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Libros de ARQUEOLOGIA Y PREHISTORIA. LISTA Nº 109.  

 

Libros de Arqueología y Prehistoria, antiguos, modernos, raros, curiosos o agotados, que ponemos a la 

venta. 

 

OBSERVACIONES 

-Las condiciones de venta, son las usuales en Librería Anticuaria o de Lance; es decir, los pedidos se 

servirán por riguroso orden de petición y se enviarán por correo certíficado contra reembolso, salvo 

que exista acuerdo en contrario.Los gastos mínimos de envío son de 7,00€. 

Con Organismos e Instituciones Públicas, el pago se hará por transferencia bancaría, después de la 

recepción de la factura con los libros. 

-Los precios ofertados son netos en nuestro almácen y no incluyen IVA. 

-Todos los libros de esta lista están en aceptable estado de conservación y de no indicarse el tipo de 

encuadernación, se entenderá que están en rústica. 

-Tenemos por costumbre enviar una carta o tarjeta postal a todos aquellos clientes que nos han 

solicitado libros, confirmándoles el envio de los disponibles o los que están agotados. 

-Algunas de las abreviaturas más usuales en esta Lista son : M.=Madrid ; B.=Barcelona; p.=páginas ; 

lams.=láminas ; s.a.= sin año de impresión  ; s.l. = sin lugar de impresión ; enc.= encuadernación ; 

hol. = holandesa ; figs.= figuras ; grab.= grabados 

 

************************************************************************** 

 

723. ANTONIO MENDEZ MADARIAGA y Sebastian Rascón Marqués: Los visigodos en Alcalá de 

Henares. Cuadernos del Juncal 1. Serie de Publicaciones del taller Escuela de Arqueología y 

Rehabilitación de Alcalá de Henares. Alcalá de Henares. 1989. Folio menor (27cm.) 228 pgs. con 

numerosas ilustraciones en el texto.     12 € 

 

819. E. PEREZ MARILUZ: A través de la Prehistoria. 1ª edición. Buenos Aires. Editorial Atléntida. 

1944. 17cm. 133 pgs.+16 láms. fuera de texto. Enc. editorial.    10 € 

 

865. FLORENCIO LUCAS ROJO: Desde Herodoto al Diluvio… Leyenda, arqueología, historia. M.. 1963. 

24cm.  XVII + 224pgs. + numerosas láms. fuera de texto.               12 € 

 

985. Museo Arqueológico de la Universidad Mayor de San Simón. Cochabamba (Bolivia). 1956. 

26cm. 44 pgs. con ilustraciones en el texto. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.    8 € 

 

1531. LUIS PERICOT y Juan Maluquer de Motes: La humanidad prehistórica. Tafalla (Navarra). 

1973. 17cm. 283 pgs.+varias láms. con fotos, fuera de texto. Enc. en plena pasta editorial.    20 € 

 

1953. I. BALLESTER TORMO: La labor del servicio de Investigación Prehistórica y su Museo en 

los años 1935 a 1939. Memoria elevada por... Valencia. Editorial F. Domenech. 1942. 22cm. 

168pgs.+12 láms. (algunas plegadas) fuera de texto y numerosas figs. en el texto.     50 € 

 

2041. MANUEL DE CAMPOS Y MUNILLA: Inscripciones romanas que se conservan en el Museo 

Arqueologico de Sevilla. Primera parte. Sevilla. tip. de Diaz y Carballo. 1892. 18cm. 100pgs. 

Palau: 41553, dice que solo se publicó esta primera parte.    40 € 

 

2109. KURT LANGE: Pirámides, esfinges, faraones. Los maravillosos secretos de una gran civilización. 

B. Edic. Destino. 1971. 25cm. 301pgs.+ numerosas láms. fuera de texto. Enc. en plena tela 

estampada con sobrecubiertas.            20€ 

 

2135. ETIENNE DRIOTON et Jacques Vandier: Les peuples de l'Orient Méditerranéen. II. L'Egypte. 

Paris. 1952. 19cm.  XXXIX+676pgs. Intonso. Trata enteramente del Egipto Faraónico.     25€ 
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2182. ALBERT CHAMPDOR: Le livre des morts. Papyrus d'Ani, de Hunefer, d'Anhaï, du British Museum. 

Paris. 1974. 26cm. 176pgs. con 79 fotos, 22 diseños y 2 láms. a colores.     25€ 

 

2930. JOSE GALIAY SARAÑANA: Segunda campaña del Plan Nacional en Los Bañales (Zaragoza). 

Comisaría General de Excavaciones Arqueológicas. M. 1949. 26cm. 31pgs. + 12 láms. fuera de texto, 

con varias figs. en el texto.     20 €  

                      

3608. CESAR PEMAN: Memoria sobre la situación arqueológica de la provincia de Cádiz en 1940. 

Introducción de Julio Martínez Santa-Olalla. M. 1954. 25cm. 56pgs. +2 láms.+1 mapa plegado.    20 € 

 

3635. Museo Arqueológico de Murcia. Guía de los Museos de España. M. 1956. 22cm. 121pgs+unas 40 

láms. con fotos, fuera de texto+ 1 plano plegado.     25 € 

 

3812. M. GONZALEZ SIMANCAS: Sagunto. Sus monumentos y las excavaciones de la acrópolis. s. l. ni 

año (hacia 192…) Talleres Gráficos Regina. 20cm. 50pgs. +1h.+1 croquis plegado+31 láms. con fotos, 

fuera de texto. Enc. en plena tela.   40 €  

 

3877. EDUARDO SAAVEDRA: Descripción de la via romana entre Uxama (Osma) y Augustobriga (Muro 

de Agreda, Soria). Memoria premiada en el Concurso de 1861. Folio menor (29cm) 116pgs. +2h. 

Nuestro ejemplar enc. en plena pasta, y aunque intonso, sin embargo, está falto de las 5 láms. que 

debía llevar. Muy buscado.           55 € 

 

3948. JOSE GALIAY SARAÑANA: Las excavaciones del Plan Nacional en Los Bañales de Sádaba 

(Zaragoza). Comisaría General de Excavaciones Arqueológicas. M. 1944. 25cm. 28pgs. +21 láms. con 

fotos, fuera de texto. Intonso.      25 € 

 

3953. Escuela Española de Arqueología e Historia en Roma. Cuadernos de trabajos. M. 1914.  27cm. 

96pgs.  Buena ración de artículos.           25 € 

 

4150. FRANCISCO ALVAREZ-OSSORIO: Retratos femeninos en las medallas de los siglos XV y XVI 

conservadas en el Museo Arqueológico Nacional. M. 1947. 25cm. 49pgs. +13 láms. fuera de texto.  

15€ 

 

4407. FRANCISCO ALVAREZ-OSSORIO: Le Musèe Archéologique National de Madrid. La Section 

Premiere (Prehistoire, Protohistoire, Antiquitte, Ëpoque Visigothe). M. 1929. 23cm. 33pgs. Con 35 

fotos en el texto.      12 €    

 

4903. Nomenclatura de voces técnicas y de instrumentos típicos del Paleolítico. Museo Nacional de 

Ciencias Naturales. M. 1916. Folio menor (28cm.) 44pgs. con 51 figuras en el texto. Enc. nueva en 

plena pasta.     20 € 

 

4930. TELESFORO DE ARANZADI: Etnografía, filología y folklore sobre ruecas, husos y torcederas. B. 

1944. Folio (30cm.) 19pgs. Con 15 figs. En el texto + 2 láms. con fotos, fuera de texto.     20 €  

 

4946. Gijón Romano. Gijón. Imp. LOVE. 1986. 26cm. 99pgs. + 2 láms. plegadas, fuera de texto y 

numerosas fotos en el texto. Contiene los siguientes trabajos: Los romanos en Gijón, por M. 

Fernández-Miranda; Los primeros trabajos arqueológicos, por C. Fernández Ochoa y José Luis Maya; 

Epigrafía romana, por Fernández Ochoa y J. L. Maya; etc.     20 € 

 

5406. JOSE MARIA RUBIO PAREDES: Observaciones sobre antigüedades de Cartagena. Cartagena. 

1977. 24cm. 258pgs.1h.    30 € 

 

7798. FRANCISCO CONDE VALVIS: Nuevas puntas de flecha en la Laguna Antela. Separata de 

Cuadernos de Estudios Gallegos. M. 1959. 24cm. 5pgs. con 6 figs. en el texto. Dedicatoria autógrafa 

de autor a Dalmiro de la Válgama.   5€ 

 

7861. GRATINIANO NIETO GALLO y J. Sánchez Meseguer: El cerro de La Encantada. Granátula de 

Calatrava (Ciudad Real). Excavaciones Arqueológicas en España. M. 1980. Folio menor (29cm.) 

136pgs. con 53 figs, en el texto (alguna plegada), XIX láminas con fotos, fuera de texto + 10h.    40€ 

 



7863. Arqueología 80. Memoria de las actuaciones (provincia por provincia) programadas en el año 

1980. Ministerio de Cultura. M. 1981. Folio menor (29cm.) 229pgs. con numerosas fotos y figs. en el 

texto + 10h.  30€ 

 

7864. El templo Mayor de México. M. 1982. Catálogo de la Exposición celebrada en Madrid. 4º mayor 

(27cm.) sin paginar (unas 150pgs.) con 105 fotos (muchas de ellas a color) en el texto.  20€ 

 

7870. Mª EUGENIA AUBET, Remedios Serna, José Luis Escacena y Manuel Ruiz Delgado: La mesa de 

Setefilla. Lora del Rio (Sevilla). Campaña de 1979. Excavaciones Arqueológicas en España. M. 1983. 

Folio menor (29cm.) 193pgs. con numerosas figs. y fotos en el texto + 10h.   30€ 

 

7871. SEBASTIAN CELESTINO PEREZ y F. Javier Jiménez Avila: El palacio-santuario de Cancho Roano 

IV. El sector norte. Badajoz. 1993. Folio (30cm.) 261pgs. con numerosas fotos y figs. Cancho Roano 

situado en Zalamea de la Serena, Badajoz, es uno de los yacimientos de mayor calado cuando se 

intenta profundizar en el mundo tartésico…   45€ 

 

7875. Los Iberos. Catálogo de la exposición celebrada en 1983. M. 1983. 4º mayor (25cm.) 200pgs. 

+2h. con numerosas fotos a color y artículos de Martin Almagro-Gorbea, Manuel Fernández- Miranda.  

30€ 

 

7877. JOSE C. MARTIN DE LA CRUZ: Papa Uvas I. Aljaraque, Huelva. Campañas de 1976 a 1979. 

Excavaciones Arqueológicas en España. M. 1985. Folio menor (29cm.) 274pgs. con 106 figs. y lams. 

en el texto. +10h.    40€ 

 

7880. 10 años de excavaciones en Coimbra del Barranco Ancho (Jumilla, Murcia) Catálogo de la 

exposición. Murcia. 1987. Cuadrado (24x24cm.) 71pgs. con numerosas fotos y figs. Textos de Virginia 

Page, José Miguel García Cano, Angel Iniesta y Mª José Ruiz Sanz.    20€ 

 

7881. Antigüedad y Cristianismo. Monografías históricas sobre la antigüedad tardía. V. Arte y 

poblamiento en el S. E. peninsular durante los últimos siglos de civilización romana. Universidad de 

Murcia. Murcia. 1988. 24cm. 679pgs. con numerosas figs. y fotos en los textos de R. Méndez Ortiz, M. 

Sotomayor Muro, A. Martínez Rodríguez, M. Amante Sánchez, etc.     30€ 

 

7882. MARIA MILAGROSA ROS SALA: Dinámica urbanística y cultura material del hierro antiguo en el 

valle del Guadalentin. Colegio Oficial de Arquitectos de Murcia. Murcia. 1989. 24cm. 435pgs. con 76 

figs. en el texto.   9€ 

 

7886. Noticiario Arqueológico Hispánico 6. M. 1979. 24cm. 659pgs. con multitud de figs. y fotos en los 

texto. Colaboran entre otros: M. Santonja, T, Nájera, Fernández Posse, Aubet, H. Schubart, etc.   40€ 

 

7893. MANUEL MOLINOS, Alberto Sánchez, y otros: Arqueólogos en la feria. Universidad de Jaén. 

Jaén. 1996. 23cm. 208pgs. con fotos y figs. en el texto.   8€ 

 

7895. JUAN PEDRO GARRIDO ROIZ Y Elena Mª Orta García: Excavaciones en las necrópolis de “La 

Joya”, Huelva. (3ª, 4ª y 5ª campañas). Excavaciones Arqueológicas en España. M. 1978. 25cm. 

258pgs. con 106 figs. en el texto + 103 láms. con fotos, fuera de texto.    30€ 

 

7897. Estudos orientais I. Presentas orientalizantes em Portugal. Da Pre-Historia ao Periódo romano. 

Lisboa. 1990. 24cm. 246pgs. con numerosas figs. en el texto. Artículos de A. Taverses, R. Pariera, C. 

tavares da Silva, M. Varela Gomes, etc.    10€ 

 

7898. En homenaje a Conchita Fernández Chicarro, directora del Museo Arqueológico de Sevilla. M. 

1982. 24cm. 556pgs. con profusión de figs. y fotos en los textos. Artículos de Consuelo Sanz-Pastor, 

Manuel Santoja, Juan Maluquer de Motes, Alberto Balil, ate.   30€ 

 

7899. Noticiario Arqueológico Hispánico. Prehistoria 3. M. 1975. 24cm. 332pgs. con profusión de figs. 

en los textos + 8 láms. fuera de texto. Colaboran entre otros: Ignacio Barandiarán, William Walldren, 

G. Roselló, Dolores Asquerino, Alfonso Moure, Manuel Osuna y Jorge Juan Eiroa.       40€ 

 



7900.  J. M. LUZON NOGUE: Excavaciones en Itálica. Estratigrafía en el Pajar de Artillo (Campaña 

1970). Excavaciones Arqueológicas en España. M. 1973. 25cm. 131pgs. con profusión de figs. 

(algunas plegadas) y láms. en el texto. + 14pgs.    25€ 

 

7901. J. M. BLAZQUEZ, Ruiz Mata, Remesal Rodríguez, Ramírez Sadaba, K. Clauss: Excavaciones en El 

Cabezo de Sampedro (Huelva). Campaña de 1977. Excavaciones Arqueológicas en España. M. 1979. 

24cm. 199pgs. con numerosas figs. en el texto + 6 láms. con fotos, fuera de texto.   25€ 

 

7902. Investigaciones Arqueológicas en Andalucía. 1985-1992. Proyectos. Comunicaciones que se 

presentan a las VI Jornadas de Arqueología Andaluza a celebrar en Huelva del 25 al 29 de Enero de 

1993. Huelva. 1993. 24cm. 821pgs. con profusión de figs. en el texto.   40€ 

 

8097. MARIANO CUESTA DOMINGO: Arqueología andina: Perú. M. 1980. 4º mayor (25cms). 444pgs. 

con multitud de figuras y fotos en el texto. Enc. en plena pasta con guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.   25€ 

 

8330. TOMAS MAÑANES: Nuevos yacimientos arqueológicos en la provincia de Valladolid. Separata de 

Archivos Leoneses. León. 1977. 25cm. 21pgs. con figs. en el texto. Intonso.   5€ 

 

8335. JOSEPH CORNIDE: Investigaciones sobre la fundación y fábrica de la Torre llamada de Hércules, 

situada a la entrada del puerto de La Coruña. Introducción por Xosé Mª Bello Diéguez, arqueólogo. 

Edición facsimil de la de Madrid, de 1792. La Coruña. 1991. 26cm. 24pgs. +58pgs. + 6 láms. fuera de 

texto, con diferentes croquis de la Torre que hizo Cornide. Buena enc. editorial en plena piel, con 

hierros dorados en el lomo y planos, con guardas en papel de aguas. Cuidada edición, en buen papel.   

45€ 

 

8457. MAXIMILIANO MACIAS LIAÑEZ; Mérida monumental y artística. Bosquejo para su estudio. 2ª 

edición. (la 1ª fue en 1913). B, 1929. 22cm. 199pgs. con numerosas fotos en el texto + 1 plano 

plegado a color + 1 lám. plegada. Buena emc. De la época en hol. piel con nervios, conservando las 

cubiertas originales.   45€ 

 

9059. La prehistoria y arqueología en la actualidad, por Fernando Acuña (A romanización de Galicia), 

Raquel casal (Resumen breve de la investigación arqueológica en Galicia, hoy), José Manuel Vázquez 

(Galicia del paleolítico a la romanización) y José Manuel Hidalgo (Vigo, del paleolítico a la 

romanización). Vigo. Artes Gráficas Galicia. 1984. 23cm. 91pgs. + varias láms. (algunas plegadas) con 

fotos y figs.   15€ 

 

9674. ANTONIO TOVAR LLORENTE: Latín de Hispania: aspectos léxicos de la romanización. Discurso 

leído por… y contestación de Pedro Laín Entralgo. Real Academia Española. M. 1968. 22cm. 80pgs.     

12€ 

 

10347. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXIII. Núm. 67. Segovia. 1971. 

Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 154pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes trabajos: 

Marqués de Lozoya: Sobre el crucifijo de plata, vaciado según el modelo de Miguel Angel; Manuela 

Villalpando: Aspectos histórico-artísticos de El Espinar; Mª Rosario Lucas de Viñas: Nuevos 

mosaicos romanos y otros hallazgos arqueológicos en la provincia de Segovia; Juan de Vera: 

El Quiñón de San Martín, de Segovia; Mª Rosario Lucas de Viñas: Grabados rupestres de la 

comarca de Santa María de Nieva.   15€ 

 

10351. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXV. Núm. 73. Segovia. 1973. 

Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 159pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes trabajos: 

Angel García Sanz: Los diezmos del Obispado de Segovia; Luis Gasque: Sobre algunos documentos 

fechados en Segovia; Vicente Pérez Morera: Estudio evolutivo de la mortalidad. El ejemplo de Oteros 

de Herreros a través de sus registros parroquiales; Antonio Ruiz Hernando: La arquitectura civil de 

estilo románico de la ciudad de Segovia; Mª del Rosario Lucas de Viñas: Necrópolis de “El 

Cantosal”, Coca.     15€ 

 

10594. MANUEL JORGE DE ARAGONESES: El Museo Arqueologico de Toledo.  M. 1958.  22cm.  

200pgs.+ unas 40 láms. con fotos, fuera de texto.     15€ 

 



12230. Numancia. Crónica del coloquio conmemorativo del XXI Centenario de la epopeya numantina. 

Zaragoza, 1972. Talleres Editoriales Librería General. 23x22cm. (cuadrado) 163pgs. con láms. (alguna 

a color y plegada) fuera de texto y numerosas figs., mapas, etc. en el texto. Artículos de Luis Pericot, 

Federico Wattemberg, Teógenes Ortego, Pedro de Palol, J. M. Blázquez, etc,      25€ 

 

12279. ALI-SAMI: Persepolis (Takht-i-Jamshid). Translated by the reverend R. Sharp. Shiraz (Iran) 

1975. 22cm. 160pgs. Con fotos en el texto y un plano plegado de las ruinas de persepolis. Texto en 

inglés.   15€ 

 

12412.  STANISLAO LOFFREDA: Lugares Santos de Palestina. Los Santuarios de Tabgha. Traducción de 

Mª Carmen Sobrino. Franciscan Printing-Press. Jerusalem. 1977. 18cm. 63pgs con fotos y dibujos en el 

texto. Se recogen los descubrimientos arqueológicos en Tabgha en 1958.   15€ 

                                      

12634. Real Academia de la Historia. El disco de Teodosio. Editado por Martín Almagro-Gorbea, José Mª 

Alvarez Martínez, et alli. Madrid. 2000. En tamaño folio (30cm.) 342pgs. con numerosas fotos en el 

texto. Enc. editorial en plena tela estampada con sobrecubiertas. Edición conmemorativa del 150 

aniversario de la publicación del Disco de Teodosio encontrado en Almendralejo. Edición numerada de 

500 ejemplares. Ejemplar nº VII.    35€ 

 

12677. ERICH PIETSCH: Altamira y la prehistoria de la tecnología química. Con la colaboración de 

Gisela Pietsch. Traducción de Mario Bueno. Revisión del texto por Martín Almagro Basch. M. CSIC. 

1964. 21cm.  85 pgs. + varias láms. a color fuera de texto (algunas plegadas) y numerosas fotos en el 

texto.    15€ 

 

12865. Exposición de arte, tecnología y literatura hispano-musulmanes. II Jornadas de Cultura 

Islámica. Teruel, 1988. 4º mayor (26cm.) 179pgs. con fotos e ilustraciones. Textos de: José María 

Viladés Castillo: Zaragoza musulmana: una breve introducción histórica, Antonio Almagro Gorbea: 

Albarracín: una ciudad de herencia cultural musulmana, Josep A. Gisbert y Vicent Bruguera: Daniyya: 

urbanismo y arqueología.  25€ 

 

12905. GUILLERMO FATAS y Gonzalo M. Borrás: Diccionario de términos de arte y elementos de 

arqueología, heráldica y numismática. Alianza Editorial. Madrid, 1991. 18cm. 307pgs.+2h.      10€ 

 

12908. JAVIER VELAZA: Léxico de inscripciones ibéricas (1976-1989). Prólogo de J. Untermann. 

Barcelona, 1991. 22cm. 204pgs.     20€ 

 

13120. MARIA PAZ GARCIA-BELLIDO y Miguel García de Figuerola: Album de la antigua colección de 

Sánchez de la Cotera de moneda ibero-romana. Fundación para el Fomento de los Estudios 

Numismáticos. Madrid, 1986. 4º Mayor (27cm.) 416pgs. con ilustraciones.   40€ 

 

13224. Subasta de monedas, billetes y lotes. Madrid, 28 de Junio de 1989. Organizada por Jesus Vico, 

S. A. imp. Dayton. Madrid. 1989. Folio (30cm.) 60pgs. enc. editorial en cartoné. Se describen y 

repoducen un total de 1451 lotes, con monedas desde la Hispania romana.    20€ 

 

13277. SILVIA Lusuardi Siena, Giuliana Ratti et alli: Luni. Guida archeologica. Centro Studi Lunensi. 

Sarzana (Liguria, Italia), 1985. Folio estrecho (29cm.) 148pgs. con numerosas fotos, mapas y figs. en 

el texto.    20€ 

 

13278. MARIA JESUS SANCHEZ BELTRAN: Catálogo de los bronces de Luristán en el Museo 

Arqueológico Nacional. Madrid, 1977. Folio (30cm.) 65pgs. + 21 láms. con fotos, fuera de texto.   12€ 

 

13295. Arte Nabateo. El primer reino árabe de la historia. Catálogo de la exposición Aeptiembre 1979-

Enero 1980. Museo Arqueológico Nacional. Madrid, 1979. Folio (30cm.) 87pgs. con numerosas fotos y 

figs. en el texto.   12€ 

 

13297. JOHN BOARDMAN: Intaglios and Rings, Greek, Etruscan and Eastern from a Private Collection. 

London, 1975. 25cm. 118pgs. + numerosas láms. Fuera de texto con un total de 214 fotos. Enc. 

editorial en plena tela con sobrecubiertas.   15€ 

 



13327. WALTER G. WILLIAMS: Archaeology in Biblical research. Lutterworth Press. London, 1965. 

24cm. 223pgs. + 16 láms. Con fotos, fuera de texto. Enc. editorial en plena tela.    10€ 

 

13328. YIGAEL YADIN, professor of Archaelogy, Hebrew University, Jerusalem: Masada. Herod’s 

fortress and the Zealots’ last stand. London, 1967. 4º mayor (26cm.) 272pgs. Con numerosas figs. Y 

fotos en el texto. Enc. editorial en plena tela estampada.   12€ 

 

13329. South Asian Archaeology 1977. Papers from the Fourth International Conference of the 

Association of South Asian Archaeologists in Western Europe. Edited by Maurizio Taddei. Naples, 1979. 

Instituto Universitario Orientale. 2 tomos (obra completa) de 24cm. con un total de 938pgs. con 

multitud de figs. y fotos en el texto.    50€ 

 

13331. R. J. C. ATKINSON, professor of archaeology of Cardiff University: Stonehenge and Avebury 

and neighbouring monuments. An ilustrated guide. London, 1959. 20cm. 64pgs. Con fotos, mapas y 

dibujos en el texto.   10€ 

 

13332. JOSE PEREZ DE BARRADAS: Yacimientos paleolíticos del valle del Manzanares (Madrid). 

Memoria acerca de los trabajos realizados en 1923-24. Madrid, 1924. Junta Superior de Excavaciones 

y Antigüedades. 24cm. 33pgs. + un estado plegado + 4 láms. plegadas.   12€ 

 

13374. ALAND GARDINER: Egyptian grammar. Being an introduction to the study of Hieroglyphs. Third 

edition, revised. Oxford University Press. 1957. En tamaño folio (29cm.) XXXVI+646pgs. + 1 lám. 

Fuera de texto. Enc. editorial en plena tela. Monumental estudio.   55€ 

 

13403. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa recopilada por Manuel Casamar. I. Al-Andalus. 

Crónica Arqueológica de la España Musulmana. 7. Madrid, 1983. 22cm. 289pgs. con láms. y figs. en el 

texto.   12€ 

 

13404. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa recopilada por Manuel Casamar. I. Al-Andalus. 

Crónica Arqueológica de la España Musulmana. 5. Madrid, 1982. 22cm. 411pgs. con láms. y figs. en el 

texto.   12€ 

 

13466. ANDRE BERTHIER et René Charlier: Le sanctuaire punique d’El-Hofra à Constantine. Texte. 

Paris, 1955. Folio menor (28cm.) IV+250pgs. +2h. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  35€ 

 

13480. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa I. Al-Andalus. Crónica de la España Musulmana. 1. 

Madrid, 1981. 22cm. 382pgs. con láms. y figs. en el texto.   12€ 

 

13556. MIGUEL ROMERO ESTEO: Tartesos y Europa. Málaga, 2002. Imp. Montes. 21cm. 303pgs.    

15€ 

 

14255. LEON HOMO: Rome impériale et l’urbanisme dans l’antiquité. Editions Albin Michel. Paris, 1971. 

18cm. 665pgs. con 28 figs. en el texto.    15€ 

 

14296. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa I. Al-Andalus. Crónica de la España Musulmana. 2. 

Madrid, 1982. 22cm. 438pgs. con láms. y figs. en el texto.   12€ 

 

14297. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa I. Al-Andalus. Crónica de la España Musulmana. 3. 

Madrid, 1982. 22cm. 333pgs. con láms. y figs. en el texto.   12€ 

 

14298. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa I. Al-Andalus. Crónica de la España Musulmana. 6. 

Madrid, 1983. 22cm. 369pgs. con láms. y figs. en el texto.   12€ 

 

14458. SANTIAGO ALCOBE: Guía para el estudio antropológico de las poblaciones prehistóricas de 

España. "IV Congreso Internacional de Ciencias Prehistóricas y Protohistóricas". Madrid, 1954. 20cm. 

48pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.  12€ 

 

14459. Museo Arqueológico Nacional. Guía de las instalaciones de 1940. Resumen de Arqueología 

española. Madrid, 1944. 20cm. 88pgs. + 2h. + 24 láms. fuera de texto, con fotos. Con cubiertas 

protectoras en papel de aguas.  18€ 



 

14464. AURELIANO FERNANDEZ GUERRA Y ORBE: Munda Pompeyana. Dictamen de… Viaje 

arqueológico emprendido en el mes de Mayo de 1864 por orden de la Real Academia de Historia por… 

José Oliver Hurtado. Madrid. imp. de M. Rivadeneyra. 1866. 23cm. 75pgs. + 1 mapa plegado. Los 

autores se abonan a la tesis a favor de Ronda la Vieja como lugar de localización de Munda. Aunque en 

rústica, ejemplar muy limpio.    40€ 

 

14706. JOAN MARI CARDONA: Illes Pitiüses. VI. Portmany: Sant Antoni. Sant Josep. Mare de Déu del 

Carme. Sant Agustí. Sant Rafel. Impremta Ibosim. Eivissa, 1990. 22cm. 465pgs. con varias láms. en el 

texto y varios mapas plegados, fuera de texto.  28€ 

 

14840. Homenaje a Millás-Vallicrosa. Vol. II. CSIC. Barcelona, 1956. 4º mayor (27cm.) 582pgs. 

Ejemplar aunque intonso con buena enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Colaboran entre otros: Julián Morgenstern. 

Psalm 126; Juan J. de Orús. Un cuadrante solar de la Alcazaba de Almería; Luis Percot. Algunos 

problemas arqueológicos de la provincia de Gerona; J. A. van Praag. La destrucción de la 

comunidad sefardí de Amsterdam; Martín de Riquer. La leyenda de la infanta Doña Sancha; George 

Sarton. Arabic science; J. L. Teicher. The Latin-Hebrew school of translators in Spain; H. A. Wolfson. 

Avicenna, Algazali and Averroes on divine attributes.  48€ 

 

14992. WILHELM GRÜNHAGEN: Excavaciones del Santuario de Terrazas de Minigua (Sevilla). V 

Congreso Arqueológico Nacional. Zaragoza. Tip. “La Academica”. 1959. 24cm. 8pgs.+ 2 l´mas. Fuera 

de texto, con fotos.   8€ 

 

14993. PEDRO PARIS y Vicente Bardaviú: Excavaciones en el Cabezo del Cuervo, término de Alcañiz 

(Teruel). Memoria de los trabajos realizados… Junta Superior de Excavaciones y Antigüedades. Madrid. 

Tip. de la Revista de Arch. Bibl. y Museos. 1924. 24cm. 22pgs. + 10 láms. fuera de texto, con fotos. 

Con cubiertas protectoras en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   34€ 

 

14994. Museo Arqueológico Nacional. Adquisiciones en 1930. Colección de antigüedades griegas y 

romanas que perteneció a los señores Manrique de Lara. Nota descriptiva por Ramón Gil Miquel. 

Madrid. Blass S. A. tipográfica. 1931. 23cm. 9pgs. + 4 láms con fotos, fuera de texto.   14€ 

 

14996. Museo Arqueológico Nacional. Adquisiciones en 1931. Estatua romana de Sileno. Nota 

descriptiva por Joaquín María de Navascués y de Juan. Madrid. Blass S. A. tipográfica. 1932. 23cm. 

4pgs. + 1 lám. con foto, fuera de texto.   12€ 

 

15661. Estudis Baleàrics. Palma de Mallorca, Any V nº 24. Març 1987. 27cm. 96pgs. Algunos de los 

artículos que contiene son: La medicina popular en Ibiza; Elaboración tradicional del aceite en Ibiza; 

La taula; espacio sagrado en el talayotico de Menorca; El papel de la informática en la 

arqueología, etc.   14€ 

 

15824. JOSE LUIS ARGENTE OLIVER: La necrópolis visigoda del lugar La Varella-Castellar (Codo, 

Zaragoza). M. 1975. 25cm. 40pgs. con 22 figs. en el texto + 6 láms. con fotos fuera de texto + 19 

pgs.    20€ 

 

15843. PAUL LENOIR: Le Fayoum, le Sinaï et Pétra. Expedition Dans la Moyenne Égypte et l’Arabie 

Pètrée sous la direction de J. L. Gérome, par… Ouvrage enrichi de treize gravures. Paris. Henri Plon. 

1872. 19cm. 5h.+ 332pgs. +1h.+ 13 láms. finamente grabadas a la litografía, varias de ellas 

plegadas. Buena enc. de la época en hol. piel con nervios. Buen ejemplar. No hacía muchos años que 

se había redescubierto Petra.   100€ 

 

15920. Revista Valenciana de Filología. Institución Alfonso el Magnánimo. Director: Arturo Zabala. 

Valencia. Año III. Enero-Diciembre 1953. Núms. 1, 2, 3 y 4 (todo el año completo). 24cm. 299pgs. 

(paginación continuada). Contiene los siguientes artículos: Juan Fernández de Heredia y su obra, por 

Rafael Ferreres; Los textos ibéricos de Líria. Intento de interpretación de algunos de ellos, por 

Pío Beltrán; Valencia en la obra de Richard Ford, por Carlos Rojas Vila; Valenciano calbot “golpe en la 

nuca”, por Germán Colón Domenech; Titiriteros y volatines en Valencia 1585-1785, amén de la sección 

fija titulada: Notas Bibliográficas. Los cuatro números que conforman este año completo, con buena 

encuadernación en un volumen en hol. piel con nervios y conservando las cubiertas originales.     55€ 

 



16865. GIUSEPPE CORSO: Tracce del culto mediterraneo della Dea Madre nella piramidetta romana di 

La Valle e nos folklore cornudese. Parte prima. Milano, 1954. 25cm. 53pgs. +4h. de índice+ 

numerosas láms. con fotos fuera de texto y figs. en el texto. Edición numerada de 350 ejemplares 

numerados y firmados por el autor. Muy raro.  40€ 

 

16947. Galicia. Terra de Melide. Edición facsimil da do Seminario de Estudos Galegos, editada por NOS 

no ano 1933. Imprenta Moret. A Coruña, 1978. 24cm. XI+ 737pgs. +1h.+ 42 láms. fuera de texto 

(muchas con reproducción de fotos antiguas) y cientos de figuras en el texto. Monumental estudo que 

recolle os siguentes artículos: Otero Pedrayo: A Terra de Melide; López Cuevillas: Prehistoria de 

Melide; Taboada Roca: Notas históricas; Xesús Carro e outros: Arqueoloxía religiosa de Melide: 

Vicente Risco: Estudo etnográfico da Terra de Melide; Vicente Risco e Amador Rodríguez Martínez: 

Folklore de Melide; Eduardo M. Torner e Xesús Bal e Gay: Folklore musical; Armando Cotarelo 

Valledor: Lembranza biográfica de D. Mateo Segade (extenso estudio que abarca desde la pág. 565 a 

la 693)    55€ 

 

16967. MARGALIDA ROSSELLO PONS: Les ceràmiques almohades del carrer de Zavella. Ciutat de 

Mallorca. Palma de Mallorca, 1983. Folio menor (29cm.) 128+31pgs. con 135 figs. y fotos en el texto.   

28€ 

 

17027. MAXIMO MARTIN AGUADO: El hombre primitivo en Toledo. Toledo, 1962. Gómez Menor, 

impresor. 24cm. 40pgs. con 5 figs. en el texto + 7 láms. con fotos, fuera de texto. Varios ex libris de 

tampón, de anterior poseedor.  16€ 

 

17645. MARTIN ALMAGRO BASCH: Segóbriga. Ciudad celtibérica y romana. Guía de las excavaciones y 

Museo. Edición actualizada por Martín Almagro-Gorbea, director de las excavaciones de Segóbriga. 

Madrid, 1990. 20cm. 158pgs. con numerosas figs. y láms. en el texto.   14€ 

 

17743. JUAN GONZALEZ NAVARRETE: Museo de Jaén. Publicaciones del Museo de Jaén. 3. Gráficas 

Nova. Jaén, 1971. 24cm. 20pgs. + 30 láms. fuera de texto.   16€ 

 

18511. MARTIN ALMAGRO: Introducción al estudio de la prehistoria y de la arqueología de campo. 

Tercera edición corregida y ampliada. Madrid, 1967. 19cm. 306pgs. con figs. en el texto + 21 láms. 

fuera de texto.   14€ 

 

18515. LAIA COLOMER, Paloma González Marcé, et alli: Arqueología y teoría feminista. Barcelona, 

1999. 22cm. 375pgs. con fotos y figs. en el texto. Este libro plantea la cuestión de si existe una 

pretendida objetividad en las conclusiones que se van adoptando en el campo de la arqueología. Una 

serie de investigadoras anglosajonas, entre ellas Joan Gero y Margaret Conkey, demuestran cómo, de 

forma persistente, las prácticas arqueológicas construyen representaciones del pasado cultural que son 

en muchos casos nacionalistas, racistas, clasistas, sexistas y androcéntricas, ya desde la fase de la 

selección de temas a investigar hasta la del análisis y difusión de los resultados. Muy curioso.    16€ 

 

18517. J. (Joan) RAMON (Torres): Las ánforas púnicas de Ibiza. Eivissa, Imp. Ibosim, 1991. 24cm. 

199pgs. + 56 figs. fuera de texto + 31 láms. con fotos, fuera de texto. Estudio muy completo.  30€ 

 

18520. Fichas de arqueología gaditana. Texto de Antonio Alvarez Rojas. Cádiz, 1995. 21cm. 

(cuadrado) 47pgs. con fotos a color en el texto.   8€ 

 

18521. Relatos arqueológicos: Pilar Paz Pasamar: La Dama de Cádiz. Fernando Quiñones: Los 

perdedores. Cádiz, 1995. 21cm. (cuadrado) 56pgs.  8€ 

 

18522. Museo Arqueológico. Murcia. 1987. Textos de Sánchez Pravia, J. L. Sánchez Gómez, J. F. 

Idañez et alli. 19cm. (cuadrado) 76pgs. con numerosas fotos en el texto.    8€ 

 

18524. PALOMA GONZALEZ MARCEN y Marina Picazo Gurina: El tiempo en Arqueología. Madrid, 1998. 

22cm. 70pgs. con figs. en el texto.   8€ 

 

18527. ENRIC SANMARTI, Pere Castañer y Joaquim Tremoleda: La secuencia histórico topográfica de 

las murallas del sector meridional de Emporion, Separata de Madrider Mitteilungen. Mainz (Alemania) 

1988. 4º mayor (25cm.) 10pgs. + 11 láms. con fotos, fuera de texto + 2 láms. fuera de texto y 

plegadas, una de ellas de grandes dimensiones.    24€ 



 

18530. Museo Nacional de Arqueología Marina, de Cartagena. Museo Nacional de Cerámica “González 

Martí”, de Valencia. Museo Sorolla, de Madrid. Memorias anuales 1990. Ministerio de Cultura. Madrid, 

1991. En tamaño folio menor (28cm.) con 45pgs. + 1h. de colofón.  9€ 

 

18533. PILAR BARRACA DE RAMOS: La decoración mural romana de Santa María la Antigua Avila. 

Separata de Esudios Abulenses. 1993. 24cm. 10pgs. con 6figs. en el texto.   6€ 

 

18535. ALFONSO DOMINGUEZ DE LA CONCHA: Un lote de cerámicas procedentes de Benquerencia de 

la Serena (Badajoz). Badajoz, 1989. Folio (29cm) 15pgs. con 9 figs. en el texto.   9€ 

 

18537. SANTIAGO BRONCANO RODRIGUEZ: El depósito votivo Ibérica de El Amarejo, Bonete 

(Albacete). Excavaciones Arqueológicas en España. Madrid, 1989. En formato folio menor (29cm.) 

241pgs. con 171 figs. planos y croquis en el texto.   20€ 

 

18539. Sant Martí d’Empuries. Una illa en el temps. Exposición. Textos de Xavier Aquilué, Ramón 

Buxó, et alli. Tarragona, 1998. 22x24cm. (cuadrado) sin paginar (unas 50pgs.) con fotos y figs. en el 

texto.   12€ 

 

18547. FERNANDO VALDES FERNANDEZ: Excavaciones en la Alcazaba de Badajoz. Badajoz, 1980. 

25cm. 25pgs. + 7 láms. fuera de texto. Ejemplar intonso. (véase la ref. 18532)   10€ 

 

18553. PIERRE ROUILLARD, Cavaleiro Paixao, et alli: Les vases grecs d’Alcácer do Sal (Portugal). 

Separata de O Arqueólogo Português. Lisboa, 1988. 24cm. 68pgs. con fotos y figs. en el texto y 1 lám. 

a color fuera de texto.   12€ 

 

18555. CONCEPCION BLASCO BOSQUED y Gloria Moreno López: El yacimiento hallstatico de 

“Pompeya” en Samper de Calanda (Teruel). Separata de Cesaraugusta. Zaragoza, 1972. 24cm. 24pgs. 

con láms. fotos y figs. en el texto.   8€ 

 

18557. Abrigo de arte rupestre de “El Milano” (Mula) Bien de Interés Cultural. Murcia, imp. Joaquín 

Valls. 1987. 21x22cm. (cuadrado) sin paginar (unas 30pgs.) con fotos e ilustraciones en el texto. 8€ 

 

18558. MARIA CRUZ CARDETE DEL OLMO: Identidad y religión: el santuario de Apolo en Basas 

(Fidelia, Grecia). Separata de Stvdia Histórica. Salamanca, 2003. 24cm. 28pgs. con figs. en el texto.  

6€ 

 

18559. El tesoro de Arrabalde (Zamora) y su entorno histórico. Exposición. Textos de Germán Delibes 

y Ricardo Martín. Zamora, 1982. 24cm. sin paginar (unas 40pgs. con fotos en el texto.   12€ 

 

18566. Cuadernos de Prehistoria y Arqueología Castellonense. 3. 1976. Castellón, 1977 (Cooperativa 

Gráfica Dertosense. Tortosa) 24cm. 303pgs. Buena ración de artículos, entre ellos: La cueva del Mas 

d’Abad (Coves de Vinromá, Castellón); La cerámica de la cueva del Mas d’Abad (Castellón); casos 

polípodos en Catalunya y el Pais Valenciano; Un asentamiento en el Forat de Cantallops (Castellón); 

Unas cerámicas pintadas de Almenara (Castellón); Un Kylix del poblado El Puig (Benicarló), etc.    16€ 

 

18569. Les dones en la Prehistòria. Valencia, 2006. 23cm. 166pgs. Algunos de los artículos que 

contiene son: Dones i prehistòria; Dones i construcción de la prehistòria; La imatge de les dones en la 

prehistòria; Maternitat i prehistòria, etc. Muy interesante.   10€ 

 

18570. Teresa Chapa, Juan Pereira et alli: La necrópolis ibérica de Los Castellones de Céal (Hinojares, 

Jaén). Sevilla, 1998. En tamaño folio (30cm.) con fotos y figs. en el texto. Estudio exhaustivo sobre la 

necrópolis ibérica de Castellones de Ceal, centrada en las excavaciones de 1985 a 1991, pero también 

describiendo las excavaciones desarrolladas entre 1955 a 1960.   15€ 

 

18572. JOSE MARIA SOLER GARCIA: El oro de los tesoros de Villena. Valencia, 1969. En tamaño folio 

menor (28cm.) 22pgs. + 1h. de índice + 46 láms. con fotos, fuera de texto. Con cubiertas protectoras 

en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  14€ 

 

18573. Archivo Español de Arqueología. Madrid. CSIC. Nº 43. Abril-Junio. 1941. En tamaño folio 

menor (28cm.) Desde la Pág. 249 a la pág. 360 con numerosas figs. en los textos y todos los artículos 



con varias láms. con fotos y fuera de texto. Contiene los siguientes artículos: Asta Regia, por Adolf 

Schulten; Excavaciones romanas en Portugal: Conímbriga, por Vergilio Correia; Nueva inscripción 

mozárabe de las Alhambra, por Joaquín de Navascués; Nuevas investigaciones sobre el yacimiento de 

San Isidro (Madrid), por José Pérez de Barradas; Las termas romanas de Caldas de Malavella 

(Gerona), por J. de C. Serra Rafols; Pinturas y grabados rupestres en las provincias de Segovia y 

Soria.    25€ 

 

18580. A. FOURNIER DES CORATS: La proportion égyptienne et les rapports de divine harmonie. Les 

Editions Véga. Paris, 1957. Folio menor (27cm.) XIV+ 88pgs. + 1h. de colofón + 10 láms. fuera de 

texto y numerosas figs. en el texto, alguno plegado. Cuidada edición. Con dedicatoria autógrafa del 

autor.   26€ 

 

18581. El comercio marítimo en el Mediterráneo: aproximación a través de restos arqueológicos 

submarinos. Grupo Museo- Aula. Coordinadora: Rosa maría Hervás. Cartagena. 1992. Gráficas Guirao. 

Folio (29cm.) 120pgs. con figs. en el texto.   16€ 

 

18586. JOSE MARIA BLAZQUEZ: Acta Arqueológica Hispánica nº 8. Cástulo I. Madrid. 1975. Gran Folio 

(35cm.) 344pgs. con 186 fig. en el texto + 81 láms. fuera de texto. Volumen intonso. Comprende: 

Cástulo en las fuentes. La necrópolis ibérica de los Patos. La necrópolis de Baños de la Muela. La 

necrópolis ibérica de Casablanca. Elementos de valor cronológico-cultural de las necrópolis. Necrópolis 

de la Puerta Norte de Cástulo. Estudio tipológico de los vasos cerámicos, de las sepulturas y de los 

ajuares. Síntesis. Restos humanos de la época romana procedente de la necrópolis "Puerta Norte" de 

Cástulo.  85€ 

 

18587. JOSE MARIA BLAZQUEZ: Cástulo II. Excavaciones Arqueológicas en España. Madrid. 1970. 4º 

mayor (24cm.) 450pgs. con 186 figs. en el texto + 20 planos y mapas, todos plegados y fuera de 

texto. + 58 láms. con fotos, fuera de texto. Recoge Cástulo II la memoria de excavaciones de la 

ciudad de Cástulo durante las campañas de 1972 a 1976.    60€ 

 

19045. CARLOS GOMEZ BELLARD: La necrópolis del Puig des Molins (Ibiza) Campaña de 1946. 

Excavaciones Arqueológicas en España. Madrid. 1984. Folio menor (29cm.) 179pgs. con 11 lams. con 

fotos y 67 figs. en el texto + 10h. con el catálogo de publicaciones.  30€ 

 

19066. ANGEL DEL CASTILLO: Inventario de la riqueza monumental y artística de Galicia. Introducción 

y bibliografía complementaria de José Filgueira Valverde. Imp. Moret. La Coruña. 1972. 24cm. 

XLIV+715pgs. + 188 láms. fuera de texto, con fotos que abarcan desde el paleolítico hasta los tiempos 

presentes. Muchas de estas fotos fueron hechas por el propio Castillo en su recorrido por Galicia. + 

varias láms. también fuera de texto e intercaladas a lo largo del mismo y sin numerar. Enc. en hol. piel 

conservando las cubiertas originales. Es el “Inventario” una obra titánica aún hoy en día difícilmente 

superada (A.C.R.)    45€ 

 

19124. J. ALCINA, J. Galván et alli: Arqueología de Chinchero (Perú), 2. Cerámica y otros materiales. 

Madrid. 1976. Folio menor (28cm.) 144pgs. con 137 figs. en el texto + 11 láms. con fotos, fuera de 

texto. Enc. editorial con sobrecubiertas.   22€ 

 

19233. Studi Magrebini I. Centro di Studi Magrebini 1. Istituto Universitario Orientale. Napoli, 1966. 

Un tomo en tamaño 4º mayor (27cm.) 229pgs. + unas 35 láms. fuera de texto. Buena enc. de la 

época en hol piel. Algunos de los estudios que contiene son los siguientes: Eliminatio codicum e 

recensio della introduzione al “Libro di Ruggero” por Roberto Rubinacci; A propos de la genèse du 

“Nuzhat al-Mustaq fi ‘htiraq al-afaq” d’al-Idrisi, por T. Lewicki; “Pavimenta punica” et signe dit de Tanit 

dans les habitations de Kerkouane, por Mhamed Fantar; Lépitaphe de Milkpillès à Carthage, por Jean 

Ferron; Note libiche, por Giovanni Garbini; Documenti inediti sulla storia della Tunisia negli anni 1573-

1574, por Salvatore Bono; Sulla genesi e la struttura dell’autogestione in Algeria (1962-1965), por 

Francesco Castro; Un antico documento ibadita sul Corano creato, por Vanna Cremenesi; Cartas 

árabes de Marruecos relativas a Portugal, por Mariano Arribas Palau; La fuga in Marocco di as-Sihab 

Ahmad al-Hagari al-Andalusi, por Clelia Sarnelli Cerqua.   40€ 

 

19234. Studi Magrebini II. Centro di Studi Magrebini 2. Istituto Universitario Orientale. Napoli, 1968. 

Un tomo en tamaño 4º mayor (27cm.) 200pgs. + numerosas láms. fuera de texto. Buena enc. de la 

época en hol piel. Algunos de los estudios que contiene son los siguientes: Aspetti della ceramica 

punica, por Anna Maria Bisi; I sacrifici di animali a Cartagine, por Anna Capuzzi; Genèse et évolution 



des signes de la bouteille et de Tanit à Carthage, por Colette Picard; L’inscripcion punique d’Avignon, 

por Jean Ferron; A propos de Neptune sur une mosaique d’époque romainedécouverte à Oudna, por 

Mhamed Hasin Fantar; Note libiche II, por Giovanni Garbini; Due racconti in dialetto berbero di Zuara 

(Tripolitania), por Luigi Serra; Palermo nei geografi e viaggiatori arabi del Medioevo, por Adalgisa de 

Simone; Ceramiche di tradizione islamica a Napoli, por Umberto Scerrato.   40€ 

 

19503. Anónimo: Textos literarios Hetitas. Traducción, introducción y notas de Alberto Bernabé. 

Madrid, 1979. 18cm. 314pgs.   12€ 

 

19504. JOSE LUIS LOPEZ CASTRO: Hispania Poena. Los fenicios en la Hispania romana. Barcelona, 

1995. 23cm. 373pgs. con 90 figs. en el texto.   18€ 

 

19586. MANUEL VAZQUEZ SEIJAS: El lenguaje de las piedras. Museo Provincial de Lugo. Lugo, imp. La 

Voz de la verdad, 1971. 21cm. 16pgs.   8€ 

 

19661. D. (Domingo) FLETCHER VALLS: La Edad de Hierro en el Levante español. Zaragoza, 1954. Tip. 

“La Académica”. 21cm. 40pgs. + 12 láms. con fotos, fuera de texto.   10€ 

 

19664. SANTIAGO ALCOBE: Guía para el estudio antropológico de las poblaciones prehistóricas de 

España. Madrid, 1954. (Zaragoza, 1954. Tip. “La Académica”) 21cm. 48pgs.   8€ 

 

19754. G. SCHLEGEL, professeur de chinois a l’Université de Leide: La estèle funéraire du Teghin 

Giogh et ses copistes et traducteurs chinois, russes et allemands. Mémoires de la Société Finno-

Ougrienne. III. Helsingissä (Helsinki, Finlandia), 1892. 25cm. 55pgs. + 1 lám. plegada. Curiosisimo 

folleto finlandés del siglo XIX, en estado muy bueno, con una pequeña pérdida en la cubierta posterior.    

35€ 

 

19868. PEDRO PARIS y Vicente Bardaviú: Excavaciones en el Cabezo del Cuervo, término de Alcañiz. 

Memoria de los trabajos realizados… Junta Superior de Excavaciones y Antigüedades. Madrid, 1924. 

24cm. 22pgs. +1h. + 10 láms. con fotos, fuera de texto. Raro en comercio.   24€ 

 

20029. JOAN MARÍ CARDONA: Illes Pitiüses. III. Formentera. Eivissa, 1983. (Barcelona. Talleres 

Gràfics L.&E.S.A.). 21cm. XXI + 497pgs. + varias láms. con fotos y mapas plegados, todos fuera de 

texto. Del índice: El poblament. El depoblament. Moros a la costa. Dos naufragis singulars. Renegats. 

Fugitius. El repoblament. Molins. Torres de defensa. Esglésies. Vaixells del Correu i de càrrega general. 

Véndes parroquials, etc.    38€ 

 

20109. JUAN VILANOVA: Protohistoria americana. Conferencia… Ateneo de Madrid. Madrid. Est. Tip. 

Suc. de Rivadeneyra. 1892. 24cm. 45pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   20€ 

 

20380. Archivo Español de Arqueología. Nº 41. Madrid, 1940. En tamaño folio menor (28cm.) desde la 

pág. 73 a la pág. 140, con figs. en los textos + 10 láms. con fotos, fuera de texto. Contiene, entre 

otros, los siguientes artículos: José Pérez de Barradas. Nuevas estatuas en San Agustín (Colombia); 

Juan Cabré Aguiló. Figuras antropomorfas de la Cueva de Los Casares; Antonio García Bellido. Las 

primeras navegaciones griegas a Iberia (s. IX-VIII antes de Cristo).   20€ 

 

20383. Memorias de los Museos Arqueológicos Provinciales. 1940. (Extractos). Cuerpo Facultativo de 

Archiveros, Bibliotecarios y Arqueólogos. Madrid, 1941. 26cm. 116pgs. con figs. en el texto + 40 láms. 

con fotos, fuera de texto.   20€ 

 

20384. Memorias de los Museos Arqueológicos Provinciales. 1943. (Extractos). Cuerpo Facultativo de 

Archiveros, Bibliotecarios y Arqueólogos. Madrid, 1944. 26cm. 239pgs. con figs. en el texto + 76 láms. 

con fotos, fuera de texto.   25€ 

 

20385. Memorias de los Museos Arqueológicos Provinciales. 1945. (Extractos). Cuerpo Facultativo de 

Archiveros, Bibliotecarios y Arqueólogos. Madrid, 1946. 26cm. 232pgs. con figs. en el texto + 95 láms. 

con fotos, fuera de texto.   25€ 

 

20386. Memorias de los Museos Arqueológicos Provinciales. 1946. (Extractos). Cuerpo Facultativo de 

Archiveros, Bibliotecarios y Arqueólogos. Madrid, 1947. 26cm. 176pgs. con figs. en el texto + 47 láms. 

con fotos, fuera de texto.   20€ 



 

20387. Memorias de los Museos Arqueológicos Provinciales. 1947. (Extractos). Cuerpo Facultativo de 

Archiveros, Bibliotecarios y Arqueólogos. Madrid, 1948. 26cm. 214pgs. con figs. en el texto + 85 láms. 

con fotos, fuera de texto.   25€ 

 

20564. JUAN BRAVO y Ricardo Muñoz: Arqueología submarina en Ceuta. Instituto de Estudios 

Africanos. Madrid, 1965. 24cm. 44pgs. con 42 figs. y fotos en el texto + 10h. con el catálogo de todas 

las publicaciones de este Centro.   14€ 

 

20570. NACHO ARES: El enigma de la Gran Pirámide. Un viaje a la primera maravilla del mundo. 

Prólogo de Iker Jiménez. Barcelona, 2006. 22cm. 317pgs. con ilustraciones en el texto + varías láms. 

con fotos, fuera de texto. Enc. en cartoné editorial con sobrecubiertas.   14€ 

 

20699. Mallorca. Col-lecció Album Meravella. Vol. VI. Barcelona, 1936. 4º mayor (27cm.) 187pgs. + 6 

láms. (completo de láminas) + 1 mapa plegado + XLVIIIpgs. con artículos de Darder Pericás y Vidal 

Burdils. Con multitud de magnificas fotos en los textos, que fueron escritos por F. Vidal i Burdils, B. 

Darder Pericás y J. Colominas (Prehistoria mallorquina). Palau: 5643. Con buena enc. nueva en 

plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Con 

este volumen VI, el primero y único dedicado a las Baleares y más en concreto a la isla de Mallorca, 

toda vez que los cinco anteriores (Barcelona 1927-1933) están dedicados exclusivamente a Cataluña 

(véanse nuestras anteriores referencias 20694, 20695, 20696, 20697 y 20698), y debido a la guerra 

civil termina esta magnífica Colección Album Meravella.      54€ 

 

20885. ANTONI COSTA RAMON: La triple murada de l’Eivissa àrab. Pròlegs (bastante extensos) de 

Bartomeu Escandell. Impremta Ibosim. Eivissa, 1985. 24cm. XIII + 94pgs. + 21 láms. todas fuera de 

texto y varias de ellas plegadas. Raro en comercio.  34€ 

 

20890. ESTHER HACHUEL y Vicente Marí: El santuario de la Illa Plana (Ibiza) (Santuario fenicio). Una 

propuesta de análisis. Imprenta Ibosim. Eivissa, 1988. 24cm. 92pgs. +6 hojas con 12 figuras, fuera de 

texto + 22 láms. con fotos, fuera de texto.   14€ 

 

20982. Museo Arqueológico Municipal de Benalmadena. Málaga, 1972. 22cm. sin paginar (unas 

30pgs.) con fotos en el texto. Posee una interesante colección de piezas precolombinas procedentes de 

México y América Central y que fueron donadas al Ayuntamiento por Felipe Orlando, que fue director 

del museo hasta su fallecimiento en 2001.   10€ 

 

20983. ANTONIO LIMON DELGADO: Pagaya, mazas y azuelas polinésicas del Museo Arqueológico 

Nacional. Madrid, 1976. 24cm. 13pgs. +8 láms. con fotos, fuera de texto.  8€ 

 

21041. LUIS DIEGO CUSCOY: Nuevas excavaciones arqueológicas en las Canarias occidentales. 

Yacimientos de Tenerife y La Gomera (1947-1951). Madrid, 1953. 156pgs. con 28 figs. en el texto + 

29 láms. con fotos, todas fuera de texto. Ejemplar intonso e impecable.    28€ 

 

21127. Santiago en la historia, la literatura y el arte. Tomo I. Editora Nacional. Madrid, 1954. 22cm. 

254pgs. + 3h. de índice y colofón. Con figs. en el texto y láms. fuera de texto. Contiene los siguientes 

artículos: Las excavaciones en la basílica del Apostol, por Iñiguez Almech; Los orígenes al culto 

del Apostol, por Portela Pazos; La venida de Santiago a España, por Pedret Casado; Standum est pro 

traditione!, por Teófilo Ayuso; Peregrinos de Italia a Santiago, por el marqués Taliani de Marchio; La 

peregrinación de la reina Mariana de Noeburgo a Santiago; Peregrinar, por F. J. Sánchez Cantón; 

Compostelle, pélerinage populaire, por Charles Pichon; Le pélerinage de Compostelle, por Maurice 

Cardenal Feltin; Cantos y narraciones en el Camino Francés, por Filgueira Valverde.   16€ 

 

21197. Martín Almagro Basch, Eduardo Ripoll Perelló et allí: Exposición de los hallazgos de la misión 

arqueológica española en Nubia (Egipto y Sudan). Madrid, 1963. 21cm. 32pgs. con figs. en el texto + 

8 láms. con fotos, fuera de texto.  8€ 

 

21245. JOSE RAMON MELIDA: El puente de Alcántara. Separata del Boletín de la Sociedad Española de 

Excursiones. Madrid, 1924. 4º mayor (27cm.) 20pgs. con figs. y planos en el texto + 3 láms. con 

fotos, fuera de texto. Muy raro en comercio.   34€ 

 



21422. GASTON BOISSIER: Paseos arqueológicos. Roma y Pompeya. Buenos Aires, 1946. 18cm. 

429pgs. + 4 planos plegados y fuera de texto + 2h. de índice y colofón.   24€ 

 

21459. ANDRE PERATE: L’Archéologie Chrétienne. Paris. Ancienne Maison Quantin. Sin año (hacia 

1892). 22cm. 368pgs. con 256 figs. grabadas en el texto. Enc. de la época en plena piel.   24€ 

 

21474. JOSE MARIA ALVAREZ MARTINEZ: Guía del teatro, anfiteatro y casa del anfiteatro romanos de 

Mérida. Editorial Guadiloba. Cáceres, 1992. 21cm. 32pgs. con fotos en el texto.   6€ 

 

21499. ANTONIO C. (Cristiano) FLORIANO: Cáceres colonia romana (en torno al bimilenario de la 

ciudad). Oviedo, 1966. Gráficas Summa. 21cm. 26pgs. +1h.  8€ 

 

21512. JUAN DE MATA CARRIAZO: Arquitectura prehistórica. Cuadernos de Arquitectura Española. 

Madrid, 1929. 18cm. 16pgs. + 24 lams. Con fotos, todas fuera de texto.   14€ 

 

21541. J. DE C. SERRA-RAFOLS (José de Calasanz Serra Ràfols): La Hispania romana. Zaragoza. Tip. 

La Académica. 1954. 20cm. 31pgs. + 15 láms. (alguna plegada) con fotos y fuera de texto.  8€ 

 

21557. JULIO CUENCA SANABRIA, arqueólogo: El arte rupestre de los antiguos canarios. Gran Canaria, 

sin imprenta ni año (hacia 2000). Folio menor (28cm.) 16pgs. con numerosas fotos en el texto.   6€ 

 

21634. MARTIN ALMAGRO BASCH: Prehistoria del Norte de Africa y del Sahara Español. Instituto 

de Estudios Africanos. Barcelona, 1946. En formato folio menor (29cm.), con 302pgs.y 261 figs. y 

fotos en el texto. Ejemplar intonso. Estudio muy completo. Muy escaso en comercio.    40€ 

 

21635. Catálogo histórico y bibliográfico de la Exposición Internacional de Barcelona, publicado bajo la 

dirección del Excmo. Sr. Duque de Berwick y Alba, director de la Real Academia de la Historia. Tip. de 

Archivos. Madrid, 1931-33. 2 Tomos (obra completa) en tamaño folio (30cm.) Vol. 1: XXVIII+296 

pp.+4 hh. Láminas a toda página. Vol. 2: XV+348 pp.+3 hh. Láminas a toda página. Cuidada edición, 

en buen papel. Muy buen ejemplar. La Exposición Internacional de Barcelona tuvo lugar del 20 de 

mayo de 1929 al 15 de enero de 1930 en Barcelona. Celebrada en la montaña de Montjuic, supuso un 

gran desarrollo urbanístico para Barcelona. La colección valiosísima reunida en el Palacio Nacional de la 

Exposición ostentaba dos caracteres distintos. Había en ella objetos y códices de un alto interés 

artístico y ello justifica los catálogos de Arte. Pero era preciso un magno catálogo histórico que 

comprendiese los cientos de documentos de sumo valor para la historia patria y hasta estos mismos 

objetos y códices que, además de su aspecto artístico, encierran una gran riqueza histórica. Este 

catálogo realizado bajo la dirección del Duque de Alba se publicó en dos tomos en los años 1931 y 

1933. Está magníficamente editado en buen papel e ilustrado con láminas reproduciendo los objetos 

expuestos. Tomo I: Prehistoria y otras épocas históricas: las ilustraciones son fundamentalmente 

pintura rupestre, orfebrería religiosa, talla eclesiástica, inscripciones romanas, visigóticas y árabes. 

Tomo II: Final de la Edad Media: Carlos V, Felipe II, Felipe III, Felipe IV y Carlos II con ilustraciones 

básicamente sobre sigilografía, medallas, tapices y armaduras.   48€ 

 

21680. J. (José) C. (Carlos) BERMEJO BARRERA: La sociedad en la Galicia castreña. Santiago, 1978. 

20cm. 119pgs. +6 láms. con fotos, fuera de texto.  12€ 

 

21698. JOSE FERNANDEZ BUELTA: Ruinas del Oviedo primitivo. Historia y secuencias de unas 

excavaciones… con la colaboración en el estudio arqueológico de Víctor Hevia Granda. IDEA. Oviedo, 

1984 (Reedición). 24cm. 206pgs. con fotos y figs. en los textos + 1h. de colofón + 2 planos plegados 

(de grandes dimensiones).    16€ 

 

21751. JOAQUIN MANZANARES RODRIGUEZ: Vestigios romanos en Villarmosén. Separata editorial del 

“Boletín de la Comisión Provincial de Monumentos”. Oviedo, 1960. 24cm. 8pgs. 6€ 

 

21752. JOAQUIN MANZANARES RODRIGUEZ: Otro epígrafe romano inédito, encontrado en Asturias. 

Separata editorial del “Boletín de la Comisión Provincial de Monumentos”. Oviedo, 1960. 24cm. 6pgs. 1 

lám. fuera de texto, con fotos. 6€ 

 

21794. EMILIO RAMIL GONZALEZ (n. de Cariño, 1956) et allí: Datos para un inventario do patrimonio 

de Moeche. Imp. Gráficas Lomar, de O Burgo, 1991. 24cm. 48pgs. con planos de los castros 

existentes, fotos, etc.   12€ 



 

21829. JUAN FRANCISCO NAVARRO y María del Carmen del Arco: Los aborígenes. Historia Popular de 

Canarias. Litografía Romero, de Santa Cruz de Tenerife, 1987. 21cm. 118pgs. con fotos en el texto.  

8€ 

 

21834. II Jornadas. El Patrimonio Histórico. Conjuntos Históricos y Arqueológicos. Marzo, 1999. 

Arrecife de Lanzarote. 23cm. 299pgs. Algunas de las ponencias presentadas fueron: El patrimonio 

histórico en el ordenamiento jurídico español, por Francisco Sosa Wagner; Los planes de protección de 

los conjuntos históricos, por Fernando López Ramón; El concepto de arqueología y la metodología, por 

María Angeles Querol, etc.    16€ 

 

23964. BALDASSARE CONTICELLO: Pompei. Guida archeologica. Istituto Geografico de Agostini. 

Novara, 1989. 24cm. 128pgs. con numerosas fotos e ilustraciones a color.   12€ 

 

23972. ROSANNA CAPPELLI: El Museo Arqueológico Nacional de Nápoles. Napoli, 1999. 21cm. 95pgs. 

con profusión de buenas ilustraciones a color.   12€ 

 

24295. RICARDO ROJAS (n. de Tucumán, Argentina, 1882): Silabario de la decoración americana. 

Buenos Aires. Librería La Facultad, 1930. 25cm. 152pgs. +1h. de colofón con multitud de ilustraciones 

en el texto. Buena enc. ediroeial en plena tela encerada con cintas de cierre. Ejemplar impecable. El 

Silabario analiza el arte prehispánico con la intención de incorporar el arte amerindio a la 

herencia colonial europea.   48€ 

 

24414. ALEJANDRO RAMOS FOLQUES y Rafael Ramos Fernández: Excavaciones en la Alcudia de Elche, 

durante los años 1968 al 1973. Madrid, 1976. 25cm. 45pgs. + 64 figuras en láminas todas fuera de 

texto + 98 láminas con fotos, todas fuera de texto + 19pgs. con el catálogo de publicaciones del 

Museo Arqueológico Nacional.   16€ 

 

24439. Académie des Inscriptions & Belles-Lettres. Comptes rendus des séances de l’année 1943. 

Janvier-Décembre. Paris 1943. Todo el año completo en un tomo en 4º con un total de 640pgg. Con 

buena enc. en hol. piel con nervios y doble tejuelo. Algunos de sus artículos son: Origine 

egytienned’un conte des “Mille et une Nuits”, par M. Lefebvre; La conservation des monuments 

antiques à Rome sous Napoléon, par Ferdinand Boyer; Las conditions actuels de la recherche 

archéolegique au Maroc, par Jacques Zeillier; Las campagnes de reconstruction de la cathédrale de 

Reims, par Marcel Aubert; Notes sur deux croyances hébraïques relatives à la mort, par Adolphe Lods; 

Sanctuaires cèltiques, par Albert Grenier; Les peintures de la cathédrale d’Egara (Tarrasa), par Puig i 

Cadafalch (n. de Mataró, 1867); La carte arqchéologique de la Gaule romaine, par Adrien Blanchet, 

etc. Buen ejemplar de esta magnífica publicación intelectual francesa en un año muy difícil para este 

país.      28€ 

 

24440. Académie des Inscriptions & Belles-Lettres. Comptes rendus des séances de l’année 1939. 

Janvier-Décembre. Paris 1939. Todo el año completo en un tomo en 4º con un total 679pgs. Con 

buena enc. en hol. piel con nervios y doble tejuelo. Algunos de sus artículos son: L’iconographie 

barbere dansl’art asturien, par Puig i Cadafalch (n. de Mataró, 1867); Figurines égyptiennes 

d’envoûtement, par Jean Capart; M. Vettius Latro, procurateur de Maurétanie césarienne, par L. 

Pionssot; Rapport sur les fouilles de Tanis (Egipto faraónico) en 1939, par Pierre Montet; Une récent 

exploration en Transjordania, par sir Aurel Satein; Monuments de style celtique en divers points du 

territoire de lea Gaule, par Raymond Lantier; L’influence de la miniature musulmane sur un 

Évangélaire syriaque illustré du XIIe siécle, par le P. Guillaume de jerphanion, etc. Buen ejemplar de 

esta magnífica publicación intelectual francesa en un año muy difícil para este país. l’Académie des 

Inscriptions et Belles-Lettres est l’une des cinq Académies de l’Institut de France. Fue fundada en 1663 

en tiempos de Luis XIV y por iniciativa de Colbert y aún continua activa.    28€ 

 

24442. Académie des Inscriptions & Belles-Lettres. Comptes rendus des séances de l’année 1928. 

Janvier-Décembre. Paris 1928. Todo el año completo en un tomo en 4º con un total 458pgs. Con 

buena enc. en hol. piel con nervios y doble tejuelo. Algunos de sus artículos son: Caractères généraux 

de la langue grecque, par A. Meillet; Notes sur deux monuments égyptien trouvés en Syrie, para A. 

Moret; Rapport sur les travaux de l’Ecole arqchéologique de Jérusalem, par E. Pottier; L’Islamisme et 

la vie urbaine, par W. Marçais; Le commerce du papyrus dnas la Gaule méronvigienne, par Henri 

Pirenne; La porte dún édifice inconnu, l’Eleusinion d’Atènes, par Gustave Glotz; Documents d’époque 

vandale découverts an Algérie, par Eugène Albertini, etc. Buen ejemplar de esta magnífica publicación 



intelectual francesa. l’Académie des Inscriptions et Belles-Lettres est l’une des cinq Académies de 

l’Institut de France. Fue fundada en 1663 en tiempos de Luis XIV y por iniciativa de Colbert y aún 

continua activa.      28€ 

 

24470. Boletín de la Sociedad Española de Excursiones. Arte. Arqueología. Historia. Tomo XXXVI. 

1928. (Año completo). Madrid. En tamaño folio menor (28cm.) con paginación continuada con un total 

de 304pgs. + 6 hojas con índices por autores y artistas citados + 78 láms. todas fuera de texto que 

son otras tantas fototipias tiradas por Hauser y Menet. Enc. de la época en hol tela. Con motivo del 

centenario del fallecimiento de Goya (1828), le dedica la revista un total de diez artículos, firmados 

entre otros, por Sánchez Cantón, Sotomayor, Elías Tormo, Enrique Lafuente, etc. y que abarcan 

consecutivamente, desde la pág. 1 a la 72. Cuidada edición en papel fuerte.   74€ 

 

24518. ANTONIO GARCIA BELLIDO: La España del siglo primero de nuestra era. Según Pomponius 

Mela y Caius Plinio. Col. Austral. Madrid, 1947. 18cm. 302pgs.   12€ 

 

24692. Gallaecia. Publicación del Departamento de Prehistoria y Arqueología. Universidad de Santiago 

de Compostela. Imp. Moret. La Coruña, 1975. Director: Carlos Alonso del Real y Ramos. Lote de 6 

números desde el nº 1 (1975) al nº 6 (1980) en cinco volúmenes en tamaño uniforme de 25cm. y con 

un promedio de unas 250pgs. por volumen, los cuales incluyen numerosas fotos, figuras, mapas, 

láminas, etc. Inútil destacar la magnífica nómina de colaboradores.    80€ 

 

24781. Puertos y fortificaciones en América y Filipinas. Catálogo de la Exposición celebrada en Madrid 

en 1985 y organizada por el Centro de Estudios Históricos y Urbanismo. En formato folio apaisado 

(21x30cm.) 465pgs. Con numerosos mapas, planos y figs. en los textos. Entre otros, incluye trabajos 

de: Pedro Suarez Bores: Milenaria tradición marítima de la Península Ibérica.- Antonio 

Gutiérrez: Las fortificaciones del Caribe durante la época colonial.- Concepción Aguilera e Ignacio 

González Tascón: Puertos y fortificaciones en Filipinas.- Juan Carlos Cádiz y Fernando Duque de 

Estrada: El arte de la navegación. La construcción naval: las embarcaciones y las instalaciones en 

tierra.- Pedro Vives: Tres siglos de fortificación e infraestructura portuaria, etc. (véase la ref. 21394)   

28€ 

 

24846. LUIS G. (García) DE VALDEAVELLANO: Historia de España. Tomo I. De los orígenes a la baja 

Edad Media. Primera parte. Revista de Occidente. Madrid, 1967. 22cm. 514pgs. + varios mapas 

plegados y fuera de texto. Ejemplar intonso.   16€ 

 

24888. PAUL WESTHEIM: Ideas fundamentales del arte prehispánico en México. Traducción del alemán 

de Mariana Frenk. Primera edición revisada y ampliada. México, 1972. 22cm. 327pgs. con numerosas 

fotos y láminas en el texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   14€ 

 

24899. SEBASTIAN SALAZAR BONDY: La cerámica peruana prehispánica. Fotografías de Abraham 

Guillén. México, D.F, Universidad Nacional Autónoma de México, 1964. 24cm. 25pgs. + 40 láminas 

fuera de texto, con fotos en papel couché. Enc. en tela editorial con sobrecubiertas.   14€ 

 

24915. ELISA CASTEL: Egipto signos y símbolos de lo sagrado. Madrid, 1999. 23cm. 437pgs. +1h. de 

índice. Con numerosos signos y símbolos del Egipto faraónico.  20€ 

 

25180. Guía del Museo Provincial de Arqueología de Alava. Imp. de la Diputación Foral. Vitoria, 1978. 

25cm. 98pgs. con fotos en el texto + 1 mapa plegado de Alava. Textos de José Antonio Agorreta, 

Sáenz de Urturi et allí.   10€ 

 

25245. KAZIM MIRSAN: Anadolu prototürkleri (Prototurcos de Anatolia). Ankara, 1985. 20cm. 197pgs. 

Con ilustraciones en el texto de petroglifos, pinturas rupestres, etc.  14€ 

 

25324. GUILLERMO ROSSELLO BORDOY: Ensayo de sistematización de la cerámica árabe en Mallorca. 

Gráficas Miramar. Palma de Mallorca, 1978. En tamaño 4º mayor (27cm.) 338pgs. + 12 láminas, con 

fotos fuera de texto y cientos de figs. en el texto con detallados dibujos plumilla identificativos de 

tipologías cerámicas, + varios estados plegados. Cubierta a dos tintas ilustrada con el desaparecido 

''Plato de la liebre''. Monumental estudio de este famoso arabista. Muy escaso en comercio.  76€ 

 

25326. Estudis Baleàrics. Institut d’Estudis Baleàrics. Any III nº 9. Palma. 1983. En tamaño folio 

menor (27cm.) 145pgs. + 2h. de índice Algunos de los artículos que publica son: A. Bonner. Ramón 



Llull i la ciencia de l’astronomía; G. Llompart. Una violenta abatuda de la Bandera de Mallorca l’any 

1343; V. Jasso. Trets de l’ambit islàmic als contes populars mallorquins; María I. López. Notas 

virgilianas en la literatura española medieval; V. Guerrero. El protomo felino de “Son Marí” 

(Mallorca), etc.      15€ 

 

25395. Citius Altius Fortius. Estudios Deportivos. Madrid, 1959. Tomo IX. 23cm. 334pgs. +1h. de 

índice. Contiene un largo e interesantísimo (desde la pág. 3 hasta la pág. 257, con numerosas 

ilustraciones en el texto) de Ludwig Friedlander, titulado “Juegos y espectáculos romanos. 

Desde Augusto hasta el fin de los Antoninos” y que es la primera traducción parcial al 

español de la obra cumbre de este famoso filólogo e historiador alemán.    28€ 

 

25544. JUAN JOSE APELLANIZ: El hombre prehistórico en Vizcaya. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 

1976. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos a color e ilustraciones en el texto.   8€ 

 

25648. JOSE LUIS MARCOS MUÑOZ: Arqueología de Vizcaya. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao. 1984. 

Gráficas Ibarsusi. 21cm. 63pgs. con fotos e ilustraciones a color en el texto. 8€ 

 

25808. J. CARLOS DIEZ FERNANDEZ-LOMANA y José Antonio Rodríguez Marcos: Las raíces de nuestra 

historia. De Atapuerca al Neolítico. Imp. Santos. Burgos, 2009. 21cm. 207pgs. con profusión de fotos 

a color en el texto.  12€ 

26362. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XXXIV. Janeiro-

Decembro de 1924 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Tip. Minerva 

Vimaranense. 1924. 23cm. 304pgs. (con paginación continuada) + varias láminas con fotos e 

ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son los siguientes: 

Cartas de Martins Sarmento ao professor Pereira Caldas sobre a citania de Amanhà; A Capela da 

Senhora de Tocha, por Pedro Vitorino; Os povos primitivos da Lusitània, por Mendes Correia; Santa 

María de Guimarães. A jurisdiçao da sua igreja, por Joao Lopes de Faria; D. Afonso V e o Príncipe D. 

Joao. Ensaio sobre uma regencia, por Manuel Rodrigues Lapa; S. Gualter de Guimarães. Ensaio 

biográfico, por Aloisio Tomás Gonçalves; O Arquivo da Colegiada de Guimarães, por Joao Lopes de 

Faria; Cancioneiro de S. Simao de Novais coligido por Fernando de Castro Pires de Lima; O cruceiro de 

Santo Adriao de Vizela, por José Bomfim Barreiros. A tradiçao e a terra, por Joaquim Costa, etc. Los 

cuatro fascículos, con sus cubiertas originales que conforman este año completo, con buena 

encuadernación nueva en un volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando todas las cubiertas originales de los fascículos. Revista de Guimarães es una 

publicación periódica de las más antiguas portuguesas existente y una referencia de la cultura 

portuguesa contemporánea. A lo largo de su existencia ha acogido trabajos en todas las áreas, con 

mayor énfasis en la Arqueologia y la História del Norte de Portugal y la región miñota, fronteriza con 

Galicia.  45€ 

26363. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XXXV. Janeiro-

Decembro de 1925 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Tip. Minerva 

Vimaranense. 1925. 23cm. 324pgs. (con paginación continuada) + varias láminas con fotos e 

ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son los siguientes: 

Cartas de Martins Sarmento ao professor Pereira Caldas sobre a citania de Bulhao Pato; O Arquivo da 

Colegiada de Guimarães, por Joao Lopes de Faria; Usos e costumes, tradiçoes e bruxria  nas obras de 

Camilo Castelo Branco, por Alberto V. Braga; Cancioneiro de S. Simao de Novais (segunda serie) 

coligido por Fernando de Castro Pires de Lima; D. Afonso V e o Príncipe D. Joao. Ensaio sobre uma 

regencia, por Manuel Rodrigues Lapa; Cortes de Evora, terceiras de Moura, por Manuel Rodrigues 

Lapa; S. Gualter de Guimarães. Ensaio biográfico, por Aloisio Tomás Gonçalves; Colecçao de estampas 

e índice de grabadores portugueses, por A. Tiburcio de Vasconselos, etc. Los cuatro fascículos, con sus 

cubiertas originales que conforman este año completo, con buena encuadernación nueva en un 

volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando todas las 

cubiertas originales de los fascículos. Revista de Guimarães es una publicación periódica de las más 

antiguas portuguesas existente y una referencia de la cultura portuguesa contemporánea. A lo largo de 

su existencia ha acogido trabajos en todas las áreas, con mayor énfasis en la Arqueologia y la História 

del Norte de Portugal y la región miñota, fronteriza con Galicia.  45€ 

26367. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XL. Janeiro-

Decembro de 1930 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Tip. Minerva, de Vila Nova 

de Famaliçao. 1930. 23cm. 225pgs. (con paginación continuada) + varias láminas con fotos e 



ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son los siguientes: 

Cartas de Martins Sarmento ao Padre Martins Capela; S. Guater de Guimaraes, pelo Padre Aloisio 

Tomás Gonçalves; Sepultura luso-romana de Lapinha, por Luis de Pina; O románico no concello de 

Guimaraes. A Igreja de S. Miguel de Serzedo, por Luis de Pina; Salarios e preços de 1522 (para 

Guimaraes), por Eduardo de Almeida; Novas descobertas arqueológicas na Ciatnia de Briteiros, por 

Ricardo F. Ribeiro; A investigaçao arqueológica em Espanha, por Pedro Bosch Gimpera, etc. Los cuatro 

fascículos, con sus cubiertas originales que conforman este año completo, con buena encuadernación 

nueva en un volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando todas las cubiertas originales de los fascículos.    40€ 

 

26368. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XLI. Janeiro-

Decembro de 1931 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Tip. Minerva, de Vila Nova 

de Famaliçao. 1931. 23cm. 318pgs. (con paginación continuada) + varias láminas con fotos e 

ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son los siguientes: 

Cartas de Martins Sarmento ao Padre Martins Capela; A investigaçao arqueológica em Espanha, por 

Pedro Bosch Gimpera; A última descoberta arqueológica na citania de Briteiros e a interpretación da 

Pedra Formosa, por Mario Cardoso; O nacionalismo portugués no tempo dos Filipes, por A.de 

Magalhaes Basto; Curiosidades de Guimaraes: Montarías, por Alberto V. Braga, etc. Los cuatro 

fascículos, con sus cubiertas originales que conforman este año completo, con buena encuadernación 

nueva en un volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando todas las cubiertas originales de los fascículos.  40€ 

 

26369. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XLII. Janeiro-

Decembro de 1932 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Tip. Minerva, de Vila Nova 

de Famaliçao. 1932. 23cm. 214pgs. (con paginación continuada) + varias láminas con fotos e 

ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son los siguientes: A 

última descoberta arqueológica na citania de Briteiros, por Mario Cardoso; Curiosidades de Guimaraes, 

por Alberto V. Braga; A Cividade de Terroso e os castros do Norte de Portugal, por R. de Serpa Pinto; 

Contribuçao para a antroòlogía dos povos bracarenses, por Luis de Pina; Colecçao de estampas e 

índice de grabadores portugueses, por A. Tiburcio de Vasconselos, etc. Los cuatro fascículos, con sus 

cubiertas originales que conforman este año completo, con buena encuadernación nueva en un 

volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando todas las 

cubiertas originales de los fascículos.   40€ 

 

26371. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XLVI. Janeiro-

Decembro de 1936 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Tip. Minerva 

Vimaranense. 1936. 23cm. 273pgs. (con paginación continuada) + varias láminas con fotos e 

ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son los siguientes:  O 

Anjo custorio. Comentario sobre un trabalho do etnógrafo galego Fermín Bouza Brey, titulado “Un 

conto oriental na Galiza”, por Luis Chaves; Pàleo e o Mesolítico portugués, por Afonso de Paço; Um 

documento sobre a Citania de Briteiros, por E. Linckenheld; Novas arqueológicas na Citania de 

Briteiros, por Mário Cardozo; Na Citania de Briteiros, por Sousa Costa, etc. Los cuatro fascículos, con 

sus cubiertas originales que conforman este año completo, con buena encuadernación nueva en un 

volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando todas las 

cubiertas originales de los fascículos.   40€ 

 

26372. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XLVII. Janeiro-

Decembro de 1937 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Tip. Minerva 

Vimaranense. 1937. 23cm. 316pgs. (con paginación continuada) + varias láminas con fotos e 

ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son los siguientes: Pàleo 

e o Mesolítico portugués, por Afonso de Paço; A Citania de Briteiros, por Mário Cardozo; O mosteiro de 

Roriz, por Rocha Madahil; Les “Pedros formosas” et les Stèles-Maisons, por E. Linckenheld; 

Curiosidades de Guimaraes, por Alberto V. Braga, etc. Los cuatro fascículos, con sus cubiertas 

originales que conforman este año completo, con buena encuadernación nueva en un volumen, en 

plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando todas las cubiertas 

originales de los fascículos.  40€ 

 

26373. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XLIX. Janeiro-

Decembro de 1939 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Tip. Minerva 

Vimaranense. 1939. 23cm. 223pgs. (con paginación continuada) + varias láminas (algunas plegadas) 

con fotos e ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son los 



siguientes: Curiosidades de Guimaraes, por Alberto V. Braga; A restauraçao da Ordem Milta de S. 

Miguel, por Armando de Matos; A Citania de Briteiros, inventario das moedas de ouro e prata, por 

Mário Cardozo; Páginas inéditas de Félix Alves Pereira (sobre a Citania de Briteiros), etc. Los cuatro 

fascículos, con sus cubiertas originales que conforman este año completo, con buena encuadernación 

nueva en un volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando todas las cubiertas originales de los fascículos.   40€ 

 

26375. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume LIV. Janeiro-

Decembro de 1944 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Tip. Minerva 

Vimaranense. 1944. 23cm. 175pgs. (con paginación continuada) + varias láminas (algunas plegadas) 

con fotos e ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son los 

siguientes: Un triente de Recaredo batido (acuñado) en Chaves, por A. Elías García; As Indias 

Ocidentais de Espanha na “Historia Trágico-Marítima”, por Luis de Pina; Novo acahado de jóias pre-

romanas, por Mario Cardozo; A biblioteca Sarmento, etc. Los cuatro fascículos, con sus cubiertas 

originales que conforman este año completo, con buena encuadernación nueva en un volumen, en 

plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando todas las cubiertas 

originales de los fascículos.   40€ 

 

26376. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume LVII. Janeiro-

Decembro de 1947 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Tip. Minerva 

Vimaranense. 1947. 23cm. 247pgs. (con paginación continuada) + varias láminas (algunas plegadas) 

con fotos e ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son los 

siguientes: Relieve de un togado en el Museo de Cartagena, por Antonio Beltrán; As moedas 

visigodas de Portocale, por A. Elías García; Ruinas de povoados antigos na Serra de Cabreira, por 

Carlos Teixeira; De Salamanca a La Vid (Burgos), por Cesar Morán, agustino; El puñal hallsttático en la 

Península Ibérica, por Encarnación Cabré; Relaçoes entre Portugal e as Ilhas Britanica nos começos da 

Idade de Bronze, por Stuart Piggott, etc. Los cuatro fascículos, con sus cubiertas originales que 

conforman este año completo, con buena encuadernación nueva en un volumen, en plena tela con 

doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando todas las cubiertas originales de los 

fascículos.    40€ 

 

26377. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume LXXII. Janeiro-

Decembro de 1962 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Imp. Editora 

do Minho, de Barcelos. 1962. 23cm. 496pgs. (con paginación continuada) + varias láminas (algunas 

plegadas) con fotos e ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son 

los siguientes: El grabador gallego Luis de la Piedra (1769-18…), por Fermín Bouza Brey; Nótula 

acerca da ermida de S. Mamede de Janas, por Fernando Bandeira Ferreira; Noticia de mosaicos 

romanos em Odrinhas, por Fernando de Almeida; A Torre de “Centum Celas”. Pretorio de un 

campamento romano?, por Adriano Vasco Rodrígues; Arte funerario do Eneolítico de Portugal, por 

Octavio da Veiga Ferreira, etc. Los cuatro fascículos, con sus cubiertas originales que conforman este 

año completo, con buena encuadernación nueva en un volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel 

y guardas en papel de aguas, conservando todas las cubiertas originales de los fascículos.       40€ 

 

26378. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XCI. Janeiro-

Decembro de 1981 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Imp. Editora 

do Minho, de Barcelos. 1981. 23cm. 430pgs. (con paginación continuada) + varias láminas (algunas 

plegadas) con fotos e ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son 

los siguientes: Adosinda e Ximeno, problemas históricos dos séculos IX e X, por A. de Almeida 

Fernandes; Apontamentes para a historia do Concello de Guimaraes, por José María Gomes Alves; Una 

fíbula del Bronce final, del cerro de Berrueco (Salamanca), por Germán Delibes de Castro; Uma foto 

enédita de Capela de Nossa Senhora do Baluarte, na ilha de Moçambique, por Cristina Santos Neto; O 

poboado pre-histórico de Leceia, por Joao Luis Cardoso; Sondajem arqueológica no Castro de Sabroso, 

por Teresa Soeiro et allí, etc. Los cuatro fascículos, con sus cubiertas originales que conforman este 

año completo, con buena encuadernación nueva en un volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel 

y guardas en papel de aguas, conservando todas las cubiertas originales de los fascículos.        40€ 

 

26379. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XCII. Janeiro-

Decembro de 1982 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Imp. Editora 

do Minho, de Barcelos. 1982. 23cm. 537pgs. (con paginación continuada) + varias láminas (algunas 

plegadas) con fotos e ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son 

los siguientes: Apontamentes para a historia do Concello de Guimaraes, por José Marís Gomes Alves; 



A abadía Velha de Salzedas, por Manuel Luis Real; Tesouro numismático de Reguengo, por Joao 

Parente; Colleçao de moedas árabes do Museo Pio XII (Braga), por Antonio Losa; II Seminario de 

Arqueología do Noroeste Peninsular, por José María Gomes Alves, etc. Los cuatro fascículos, con sus 

cubiertas originales que conforman este año completo, con buena encuadernación nueva en un 

volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando todas las 

cubiertas originales de los fascículos.      40€ 

 

26380. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XCIII. Janeiro-

Decembro de 1983 (todo el año completo). Guimarães. Imp. Editora do Minho, de Barcelos. 1983. 

23cm. 404pgs. (con paginación continuada) + varias láminas con fotos e ilustraciones, fuera de texto. 

Algunos de los artículos que contiene este tomo son los siguientes: Apontamentes para a historia do 

Concello de Guimaraes, por José Marís Gomes Alves; O antropónimo Vimaras e a sua toponimia, por A. 

de Almaida Fernandes; Los ejércitos tardo romanos en la Península Ibérica, por Adolfo J. Dominguez 

Monedero; O menir dos Gregorios (Silves), por Mario Varela Gomes, Panorama numismático da Alta 

Edade Media Ibérica Occidental (séculos V ao XI), por Nestor Faría Vital, etc. Los cuatro fascículos, con 

sus cubiertas originales que conforman este año completo, con buena encuadernación nueva en un 

volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando todas las 

cubiertas originales de los fascículos.    40€ 

 

26399. JOSE GUERRERO LOVILLO: Las Cántigas. Estudio arqueológico de sus miniaturas. CSIC. 

Madrid, 1949. En formato folio (32cm.) con 435pgs. + 1h. de índice + 212 lámina, todas fuera de 

texto y 366 figuras en el texto. Enc. editorial en plena tela. Monumental estudio.   90€ 

 

26493. Galicia no tempo. Monasterio de San Martiño Pinario. Santiago de Compostela, 1991 (Madrid, 

1990). En tamaño folio (30cm.) con 451pgs. + 1h. de colofón. Con profusión de ilustraciones a color 

de las obras expuestas. Catálogo de la exposición celebrada en el Monasterio de San Martiño Pinario 

de Santiago de Compostela en 1991. Esta exposición acoge, "en muy selectiva síntesis, una suma de 

obras de escultura y orfebrería que han de valorarse como egregios testigos de toda su historia. Se 

pretende crear un acercamiento, desde la actividad plástica, a las ciudades, pueblos y parroquias de 

Galicia". El catálogo está enriquecido con magníficos artículos, tales como: De los orígenes a la 

romanización, por F. Calo Lourido; Conquista e integración en el Imperio Romano, por F. 

Arias Vilas; Galicia y la Edad Media, por F. López Alsina; Escultura medieval, por J. Yarza Luaces; 

Galicia en los siglos XVI-XVIII, por P. Saavedra Fernández; Renacimiento y Barroco, por M. D. Vila 

Jato; La sociedad contemporánea, por X. R. Barreiro Fernández; Panorama de las artes en la edad 

Contemporánea, por J. M. B. López Vázquez.   26€ 

 

26499. MANUEL NUÑEZ RODRIGUEZ: Arquitectura prerrománica. Historia da Arquitectura Galega. 

Prólogo de Ramón Otero Túñez. Madrid, 1978. 4º mayor (25cm.). 326pgs. + 3h. de índice. Con 146 

figuras, fotos, mapas y planos en el texto. Enc. en plena tela editorial con sobrecubiertas. Estudio no 

superado hasta ahora.   26€ 

  
26693. MARTIN ALMAGRO BASCH: Introducción al estudio de la prehistoria y de la arqueología de 

campo. Cuarta edición. Madrid, 1973. 18cm. 238pgs. con figs. en el texto.   10€ 

 

26791. Bracara Augusta. Revista Cultural da Cámara Municipal de Braga. Vol. II. Abril de 1950. Nº 1. 

Braga, 1950. 24cm. 88pgs. + 4láminas fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene son los 

siguientes: Dois bronzes romanos, por Alberto Feio; Guerra Junqueiro, por Alfredo Pimenta; Braga 

no romance contemporáneo, por Feliciano Ramos; Fragmentos preciosos de Códices Medievais, por 

Avelino de Jesus Acosta, etc.     12€ 

26793. Bracara Augusta. Revista Cultural da Cámara Municipal de Braga. Vol. V. Outubro de 1953 a 

Junho de 1954. Nª 1-3. Braga, 1954. 24cm. 256pgs. Algunos de los artículos que contiene son los 

siguientes: Antología de poetas entre o Douro e o Minho; O Arte da Alta Edade Media no distrito de 

Braga, por Alberto Feio; A Fonte do Idolo e o culto Asklepius em Bracara, por Russelll Cortez; 

Vocabulario Minhoto, por Manuel Boaventura, etc.    14€ 

26794. Bracara Augusta. Revista Cultural da Cámara Municipal de Braga. Vol. VI-VII. Janeiro 1955 ao 

Dezembro 1956. (dos años completos) 24cm. 276pgs. + varias láminas, fuera de texto, algunas de 

ellas plegadas. Algunos de los artículos que contiene son los siguientes: Estudos de arqueología 

bracarense, por Carlos Teixeira; El Castro das Sete Pías en Cambados, por Fermín Bouza 

Brey; A dominaçao Arabe e a toponimia a Norte do Douro, por Antonio Losa; Vocabulario Minhoto, por 

Manuel Boaventura, etc.   16€ 



26807. JOSE RAMON MELIDA: Historia del casco (apuntes arqueológicos). Ilustrado con 59 grabados y 

una fototipia de Laurent. Est. Tip. de Sucesores de Rivadeneyra. Madrid, 1887. 20cm. 51pgs. + 1 

lámina con foto. Ejemplar impecable. Raro en comercio.   28€ 

 

26997. Ciudad y Torre. Roma y la Ilustración en La Coruña. Catálogo de la exposición celebrada en A 

Coruña en 1991. A Coruña, 1991. Folio menor (28cm.) 389pgs. con multitud de ilustraciones y lo que 

es más importante: un extraordinaria ración de artículos, tales como: A época dos castros, por Ana 

Romero; O castro de Elviña, por Felipe Senén; Comercio atlántico en la Galicia romana, por Juan 

Naveiro; El campamento de la Cohors I Celtiberorum, por Caamaño Gesto; Tras la huella del Lugo 

romano, por Covadonga Carreño; A romanización do golfo Artabro, Fermín Pétrez Losada; La Coruña 

en época romana, por Xoan Luis Vázquez; El mundo castrexo, por José María Bello Diéguez; La 

investigación sobre la Torre de Hércules, etc.    22€ 

 

27069. Discursos leídos ante la Real Academia de la Historia en la recepción pública de Don Eduardo 

Saavedra (y Moragas) y contestación de Aureliano Fernández-Guerra y Orbe. El tema del discurso es: 

“Las obras públicas en los antiguos tiempos”. Es la edición facsímil de la de Madrid de 1862, hecha por 

El Colegio de Ingenieros de Caminos en Madrid en 1967, como homenaje a Eduardo Saavedra y 

Moragas, 25cm. 12pgs. + 106pgs. + 1 lámina con retrato + un mapa plegado de grandes dimensiones 

(48x63cm.) titulado “Itinerario de la España romana”. Contiene además tres apéndices, titulados 

respectivamente: Parte española del itinerario de Antonino Augusto Caracalla, Parte española de los 

itinerarios de los tres vasos apolinares e índice alfabético de las correspondencias atribuidas a las 

mansiones de los itinerarios.     24€ 

 

27073. JOSE MAÑAS MARTINEZ: Eduardo Saavedra, ingeniero y humanista. Prólogo de Julio Cario 

Baroja. Madrid, 1983. 21cm. 450pgs. + varias láminas fuera de texto. Biografía definitiva de este 

ingeniero que también fue filólogo, arabista, arqueólogo (primer excavador de Numancia) autor de 

más de 250 publicaciones, que no merece el olvido en que se encuentra en la actualidad.   14€ 

 

27120. MANUEL OSUNA RUIZ: Arqueología Conquense II: Un alfar de cerámicas populares del siglo 

XVII en Cuenca. Gráficas Antona, de Tarancón. 1976. 21cm. 110pgs. con numerosas fotos y figuras en 

el texto.  16€ 

 

27121. Actos Conmemorativos del Día de los Castillos, con la colaboración de los Alcaldes de la 

Provincia de Barcelona. Ponencias presentadas en Barcelona, 1964. 24cm. 43pgs. + 1h. de índice. 

Ponencias de Federico Udina Martorell, Alberto del Castillo, Luis Monreal (Excavaciones 

arqueológicas de los castillos) y el Marqués de Alós.   10€ 

 

27540. JOAQUIN GONZALEZ ECHEGARAY: Los cántabros. Madrid, 1966. 22cm. 359pgs. + 31 láminas 

con fotos, todas fuera de texto.  14€ 

 

27578. Actas del simposio para el estudio de los códices del “Comentario al Apocalipsis” de Beato de 

Liébana. Grupo de Estudios Beato de Liébana. Joyas Bibliográficas. Madrid, 1978. Tomo I (de un total 

de tres). Folio (29cm.) 291pgs. +1h. Ejemplar intonso. Ponencias, entre otros de Claudio Sánchez 

Albornoz, Luis Vázquez de Parga, Ives Christe, Jacques Fontaines, Anscari M. Mundó, Sergio Alvarez 

Campo, Manuel C. Díaz y Díaz y Agustín Millares Carlo.   20€ 

 

27589. VII Curso Público de Arqueología. Arte y folklore de la Montaña (Dedicado a la memoria de Don 

Luis de Hoyos Sainz en el centenario de su nacimiento). Santander. Imp. Bedia, 1968. Apaisado en 

tamaño de 17x24cm. sin paginar (unas 30pgs.) con fotos y dibujos de Riancho, en el texto.    10€ 

 

27603. Arqueología Medieval Española. II Congreso. Madrid, 1987. Tomo III: Comunicaciones. Sección 

IV: Al-Andalus (continuación) Desde la Pág. 1 a la 246. Sección V: Reinos Cristianos. Desde la pág. 

247 a la 762. Madrid, 1987. En tamaño folio (30cm.) con 762pgs. con numerosas figuras e 

ilustraciones en los textos.   18€ 

 

27606. RAMON CORZO SANCHEZ y Margarita Toscano San Gil: Las vías romanas de Andalucía. Sevilla, 

1992. Folio (30cm.) 237pgs. con numerosos mapas y fotos en el texto. Estudio muy completo.  34€ 

 

28016. ANTONIO GARCIA Y BELLIDO: Colonia Aelia Augusta Itálica. Madrid. CSIC. 1979. 18cm. 

168pgs. + 48 láminas con fotos, todas fuera de texto.  22€ 

 



29190. A guide to the Babylonian and Assyrian Antiquities. Third edition revised and enlarged. With 

forty-nine plates and forty-five illustrations in the text. British Museum. London, 1922. 21cm. XIV + 

286pgs. Enc. En cartoné editorial.   24€    

 

29198. Gozalbes Cravioto, Carlos. Las vías romanas de Málaga. Madrid, Colegio de Ingenieros de 

Caminos, 1986. 4º. 451 p, 4 h. Cubierta original ilustrada. Ilustraciones, mapas y fotos en el texto. 

Estudio muy completo.   28€   

 

29575. ANTONIO GARCIA BELLIDO: La España del siglo primero de nuestra era. Según Pomponius 

Mela y Caius Plinio. Colección Austral. Madrid, 1947. 18cm. 302pgs.  Buena enc. nueva en hol. tela y 

puntas, con tejuelo en piel.  16€    

30125. FERRAN DE SAGARRA: Descobriments arqueológichs de Puig-Castellar, terme de Santa Coloma 

de Gramanet. Barcelona. Imp. de La Casa Provincial de Caritat. 1906. Folio menor (29cm.) 16pgs. 

Raro en comercio.    24€    

 

30363. JOAQUIN MARIA DE NAVASCUES Y DE JUAN: Objetos de la Edad de Bronce: Tres hachas de 

Aldea de Vara (Lugo) y una espada de Alconétar (Cáceres). Museo Arqueológico Nacional. Madrid, 

1932. 23cm. 9pgs. con figuras en el texto + 1h. + 2 láminas con fotos, fuera de texto. Ejemplar  

impecable.  12€   

 

30552. Sharkey, John. Misterios celtas. La antigua religión. Madrid, Debate, 1989. Primera edición en 

castellano. Folio. 96 p. Numerosas ilustraciones. Cubiertas originales ilustradas.    12€ 

 

30621. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume LIII. Janeiro-

Decembro de 1943 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Tip. Minerva 

Vimaranense. 1943. 23cm. 300pgs. (con paginación continuada) + 1h. con fotos e ilustraciones, fuera 

de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son los siguientes: O pintor Silva Pôrto e a 

paisagem do Minho, por Alfredo Guimaraes; El Paleolitico de Beni Gorfet, por Morán Bardón; 

Escavaçoes na Citánia de Briteiros, por Mario Cardozo; No vasto panorama da tradiçao histórica 

de Guimarães, por Eduardo d’Almeida, etc. Los cuatro fascículos, con sus cubiertas originales que 

conforman este año completo, con buena encuadernación nueva en un volumen, en plena tela con 

doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando todas las cubiertas originales de los 

fascículos.    35€    

   

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

COMO DE COSTUMBRE, AGRADECEMOS MUY SINCERAMENTE QUE CIRCULEN ESTA LISTA ENTRE 

AQUELLAS PERSONAS INTERESADAS EN EL LIBRO O EN EL COLECCIONISMO. 

 

Aceptamos encantados sus desideratas de aquellos libros que estén buscando, o bien nos comuniquen 

cuáles son los temas de su interés, para enviarles nuestras futuras listas monográficas. También 

podemos preparar a petición ofertas directas sobres temas específicos. No duden en solicitárnoslo.  

 

Además, tenemos disponibles para su envío las siguientes Listas Temáticas o Monográficas. También 

pueden consultarlas, visitando nuestra página web:  www.libreria-anticuaria.com   

LISTA  79. TEATRO. Obras de teatro, sus autores, actores y otros impresos relacionados con la escena 

LISTA 80. TOROS. Libros de toros, sus autores y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 81. COMUNIDAD VALENCIANA. Libros impresos o bien de autores de esta Comunidad 

LISTA 82. EXTREMADURA. Libros de Extremadura, sus autores y otros impresos de esta temática 

Libros 83. ANDALUCÍA. Libros sobre Andalucía, o bien de autores andaluces 

LISTA 84. MADRID. Libros sobre Madrid, o bien de temática madrileña 

http://www.libreria-anticuaria.com/
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/83.%20andalucia..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/83.%20andalucia..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/84.%20madrid..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/84.%20madrid..doc


LISTA 85. CASTILLA-LA MANCHA. Libros sobre La Mancha, o bien, de autores manchegos 

LISTA 86. ARQUITECTURA. Libros sobre esta temática 

LISTA 87. CASTILLA Y LEON. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores castellano-

leoneses 

LISTA 88. GALICIA. Libros de autores gallegos o relacionados con esta Comunidad 

LISTA 89. FILOSOFIA. Libros sobre esta disciplina 

LISTA 90. MEDICINA. Libros sobre esta temática 

LISTA 91. DERECHO. Libros sobre esta disciplina y otras afines 

LISTA 92. ASTURIAS. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores asturianos 

LISTA 93. PAIS VASCO. Libros de autores vascos, o bien, impresos en esta Comunidad 

LISTA 94. ARAGON. Libros sobre Aragón, o bien de autores aragoneses 

LISTA 95. MUSICA. Libros sobre la Música y otras disciplinas afines 

LISTA 96. CATALUNYA. Libros de autores catalanes, o bien sobre esta Comunidad 

LISTA 97. CERVANTINA. Obras y estudios de temática cervantina 

LISTA 98. BELLAS ARTES. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 99. MURCIA. Libros de autores murcianos, o bien impresos en esta Comunidad 

LISTA 100. BIBLIOGRAFIA Y ARCHIVISTICA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 101. RIOJA. Libros de autores riojanos, o bien, impresos en esta Comunidad 

LISTA 102. GANADERIA. Libros y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 103. BALEARES. Libros impresos en esta Comunidad y sus autores 

LISTA 104. CANTABRIA. Libros y autores de esta Comunidad 

LISTA 105. RELIGIOSO. Libros de espiritualidad, mística y devocionaria 

LISTA 106. GUERRA CIVIL. Franquismo y la Transición. Antecedentes y Consecuencias 

LISTA 107. LIBROS DE TEMAS VARIOS. Antiguos, modernos, raros y curiosos 

LISTA 108. ARABICA. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 109. ARQUEOLOGIA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 110. MARINA, El Mar, la Navegación y sus libros 

LISTA 111. GEOGRAFICA, Hidrológica, Geológica y Minera 

LISTA 112. CIENCIAS EXACTAS, Físicas y Naturales. Obras e impresos 

http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/86.%20arquitectura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/86.%20arquitectura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/88.%20galicia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/88.%20galicia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/89.%20filosofia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/89.%20filosofia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/90.%20medicina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/90.%20medicina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/91.%20derecho.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/91.%20derecho.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/93.%20pais%20vasco%20y%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/93.%20pais%20vasco%20y%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/94.%20aragon.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/94.%20aragon.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/95.%20musica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/95.%20musica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/96.%20catalunya.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/96.%20catalunya.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/97.%20cervantina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/97.%20cervantina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/98.%20bellas%20artes.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/98.%20bellas%20artes.doc
http://libreria-anticuaria.es/ficheros/libros/99.%20murcia.doc
http://libreria-anticuaria.es/ficheros/libros/99.%20murcia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/100.%20bibliografia%20y%20archivistica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/100.%20bibliografia%20y%20archivistica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/101.%20rioja.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/101.%20rioja.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/102.%20ganaderia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/102.%20ganaderia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/103.%20baleares.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/103.%20baleares.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/104.%20cantabria.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/104.%20cantabria.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/105.religioso.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/105.religioso.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/106.%20guerra%20civil.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/106.%20guerra%20civil.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/107.%20temas%20varios.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/107.%20temas%20varios.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/108.%20arabe.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/108.%20arabe.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/109.%20arqueologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/109.%20arqueologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/110.%20marina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/110.%20marina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/111.%20geografia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/111.%20geografia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/112.%20ciencias%20exactas.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/112.%20ciencias%20exactas.doc


LISTA 113. AMERICANA. Libros y autores 

LISTA 114. OBRERISMO Y OTROS MOVIMIENTOS POLITICOS Y SOCIALES 

y sus circunstancias 

LISTA 115. HEMEROGRAFIA: Revistas, Periódicos y otras Publicaciones periódicas 

LISTA 116. LIBROS ANTIGUOS de los siglos XVI, XVII y XVIII 

LISTA 117. HISTORIA y sus libros 

LISTA 118. FILOLOGIA: Estudios sobre esta temática 

LISTA 119. POESIA: Autores y sus obras 

LISTA 120. ESTUDIOS LITERARIOS. Libros e impresos sobre esta temática 

LISTA 121. OCULTISMO. Fenómenos paranormales y otros textos afines 

LISTA 122. ECONOMIA y sus libros 

LISTA 123. NOVELAS, CUENTOS y otras prosas hispánicas contemporáneas 

LISTA 124. MILITARIA y otras disciplinas afines 

LISTA 125. LITERATURA CLASICA ESPAÑOLA  y otros textos Hispánicos 

LISTA 126. PSICOLOGIA. Sus autores y otros impresos de disciplinas afines 

LISTA 127. NAVARRA. Autores e impresos de esta Comunidad Foral 

LISTA 128. ETNOGRAFIA, ANTROPOLOGIA y SOCIOLOGÍA. Libros y folletos de estas temáticas 

LISTA 129. PEDAGOGIA y Educación. Libros y otros impresos afines 

LISTA 130. AGRONOMICA. Libros de Agricultura, Ganadería y Forestal 

LISTA 131. GRANADA. Libros de autores granadinos, o bien impresos en esta Provincia 

LISTA 132. CINE. Libros de Cine y otras disciplinas afines 

LISTA 133. CARTELES DE TOROS 

LISTA 134. ALEMANIA. Libros sobre Alemania y Austria, o en alemán, o bien de autores de estas 

nacionalidades (traducidos o no) 

LISTA 135. TEATRO ANDALUZ. Obras de Teatro de autores andaluces 

LISTA 136. CANARIAS. Libros sobre las Canarias, o bien de autores canarios, antiguos, raros, curiosos 

o agotados. 

LISTA 137. CHINA, Lejano Oriente, incluyendo Australasia. 

LISTA 138. CUBA, Puerto Rico y Filipinas coloniales. 

LISTA 139. FEMINISMO, mujeres escritoras y otras circunstancias afines. 

http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/113.%20americana.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/114.%20obrerismo%20y%20otros%20movimientos%20sociales.doc
http://libreria-anticuaria.es/attachments/article/44/114.%20Obrerismo%20y%20otros%20Movimientos%20Sociales.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/115%20hemerografia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/116.%20libros%20e%20impresos%20del%20siglo%20xvi,%20xvii%20y%20xviii.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/117%20historia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/118%20filologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/119%20poesia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/120%20estudios%20literarios.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/120%20estudios%20literarios.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/121%20ocultismo.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/121%20ocultismo.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/122%20economia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/123%20novelas%20y%20cuentos..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/123%20novelas%20y%20cuentos..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/124%20militaria.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%20125%20literatura%20clasica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%20125%20literatura%20clasica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/126%20psicologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/126%20psicologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/127.%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/127.%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/128.%20antropologia%20y%20etnologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/128.%20antropologia%20y%20etnologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/129.%20pedagogia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/129.%20pedagogia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%20130.%20agronomica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%20130.%20agronomica.doc
http://libreria-anticuaria.es/attachments/article/44/131.%20Granada..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/131.%20granada..doc
http://libreria-anticuaria.es/attachments/article/44/132.%20Cine.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/132.%20cine.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/133.%20carteles%20de%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/134.%20austria%20y%20alemania.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/134.%20austria%20y%20alemania.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/135.%20teatro%20andaluz.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/135.%20teatro%20andaluz.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/136.%20canarias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/136.%20canarias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/137.%20china,japon,lejano%20oriente.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/138.%20cuba,%20puerto%20rico%20y%20filipinas%20coloniales.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/139.%20feminismo%20y%20mujeres%20escritoras.doc


LISTA 140. GENEALOGÍA, Heráldica y otras disciplinas afines. 

LISTA 141. ITALIA. Libros sobre Italia, en italiano, o bien de autores de esta nacionalidad. 

LISTA 142. FRANCIA. Libros sobre Francia, o en francés, o bien, de autores franceses 

LISTA 143. JUDAICA. Libros de temática judaica, antiguos, raros, curiosos o agotados. 

LISTA 144. PESCA Y BIOLOGÍA MARINA. Libros de éstas y otras disciplinas afines 

LISTA 145. LATIN. Libros sobre el latín, o en latín, antiguos, curiosos o agotados. 

LISTA 146. PARLAMENTARISMO, Derecho político y constitucional. 

LISTA 147. PORTUGAL. Libros en portugués, o bien, de autores de esta nacionalidad. 

LISTA 148. CARLISMO. Libros y folletos sobre esta temática 

LISTA 149. TURQUIA. Libros sobre Turquía, o en turco, o bien, de autores turcos. 

LISTA 150. VIAJES. Libros sobre viajes y viajeros. 
 

 
LIBROS LA PEÑA, S. L. 

Apartado de Correos 63 

29790 BENAJARAFE (MALAGA) 

TEL. 650 373 052 
E-mail:  libreria@libreria-anticuaria.com 

Página web:  www.libreria-anticuaria.com 
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http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/144%20pesca.%20biologia%20marina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/145.%20latin.doc
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http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/147.%20portugal.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%20148.%20carlismo.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%20148.%20carlismo.doc
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